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ИЗВЕШТАЈ 

ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ 

 

 

11000 Београд 

ул. Булевар Михајла Пупина бр. 6  

1. Извештај о ревизији финансијских извештаја 

Мишљење са резервом о финансијским извештајима 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Социјалистичке партије 

Србије за 2019. годину, који обухватају: 1) Биланс стања; 2) Биланс успеха и 3) Напомене уз 

финансијске извештаје. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ за 

мишљење са резервом о финансијским извештајима, финансијски извештаји за 2019. годину, 

по свим материјално значајним питањима, дају истинит и објективан приказ финансијског 

положаја Социјалистичке партије Србије на дан 31. децембар 2019. године, као и резултата 

њеног пословања за пословну годину завршену на тај дан и припремљени су у складу са 

рачуноводственим прописима Републике Србије. 

Основ за мишљење о финансијским извештајима 

1. У вези исказаних обавеза из пословања Социјалистичке партије Србије са стањем на 

дан 31. децембар 2019. године утврђено је да су: 

- у финансијским извештајима мање исказане обавезе према добављачима за 14.666 

хиљада динара, а неусаглашене обавезе у износу од најмање 42.457 хиљада динара 

нису обелодањене у Напоменама уз финансијске извештаје за 2019. годину, што 

није у складу са чланом 18 Закона о рачуноводству; 

- у пословним књигама исказане преплате према добављачима у укупном износу од 

9.718 хиљада динара за које у поступку ревизије није презентована документација 

из које се може утврдити основ настанка исказаних преплата, што није у складу са 

чланом 8 Закона о рачуноводству. 

2. Социјалистичка партија Србије је остварила приходе од давања у закуп некретнина, 

које нису исказане у оквиру инвестиционих некретнина, у складу са чланом 15. 

Правилника о начину признавања, вредновања, презентације и обелодањивања 

позиција у појединачним финансијским извештајима микро и других правних лица. Од 

тога, 20 некретнина је евидентирано у пословним књигама али у оквиру грађевинских 

објеката, а 14 некретнина није евидентирано у пословним књигама. За две некретнине 

које нису евидентиране у пословним књигама у току су поступци пред судом или 

Катастром непокретности, а за 12 некретнина у поступку ревизије нису презентовани 

докази да су предузете мере у циљу регулисања имовинско-правних односа. 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији
1
, 

Пословником Државне ревизорске институције
2
 и Међународним стандардима врховних 

                                                             
1 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 

2 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 30 – Етички 

кодекс врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне ревизоре и друге 

запослене у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше остале етичке 

одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо 

прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за наше мишљење. 

Остала питања 

Финансијски извештаји политичке странке Социјалистичке партије Србије су у ранијем 

периоду били предмет ревизије од стране Државне ревизорске институције. 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему и истинит и објективан приказ 

ових финансијских извештаја у складу са међународним стандардима финансијског 

извештавања и законом којим је уређено рачуноводство и за оне интерне контроле за које 

одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја који не садрже материјално 

значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену 

способности субјекта ревизије да настави са пословањем у складу са начелом сталности, 

обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела 

сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако оснивач намерава да субјект 

ревизије престане са пословањем, или нема другу реалну могућност осим да то уради. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети у 

целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази 

постоје. Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

- Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних исказа у 

финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; 

осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике; и прибављамо 

довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основ за мишљење ревизора. Ризик 

да неће бити идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат 

криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што 

криминална радња може да укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, 

лажно представљање или заобилажење интерне контроле. 



 

 

 5 

 

 

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 

Социјалистичке партије Србије, Београд за 2019. годину 

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у 

циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле субјекта 

ревизије. 

 Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као рачуноводствене 

основе од стране руководства и, на основу прикупљених ревизијских доказа, да ли 

постоји материјална неизвесност у вези са догађајима или условима који могу да 

изазову значајну сумњу у погледу способности ентитета да настави са пословањем у 

складу са начелом сталности. Ако закључимо да постоји материјална неизвесност, 

дужни смо да у свом извештају скренемо пажњу на повезана обелодањивања у 

финансијским извештајима или, ако таква обелодањивања нису адекватна, да 

модификујемо своје мишљење. Наши закључци се заснивају на ревизијским доказима 

прикупљених до датума извештаја ревизора. Међутим, будући догађаји или услови 

могу за последицу да имају да ентитет престане да послује у складу са начелом 

сталности. 

 Процењујемо укупну презентацију, структуру и садржај финансијских извештаја, 

укључујући обелодањивања, и да ли су у финансијским извештајима приказане 

трансакције и догађаји на такав начин да се постигне истинит и објективан приказ. 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и време 

ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне контроле 

које смо идентификовали током ревизије. 

 

Генерални државни ревизор 

 

___________________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

18. децембар 2020. године 
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2. Извештај о ревизији правилности пословања 

Мишљење са резервом о правилности пословања 

Уз ревизију финансијских извештаја Социјалистичке партије Србије за 2019. годину, 

извршили смо ревизију правилности пословања која обухвата испитивање активности, 

финансијских трансакција, информација и одлука у вези са приходима и расходима, 

исказаних у финансијским извештајима за 2019. годину. 

По нашем мишљењу, осим за питања наведена у делу извештаја Основ за мишљење са 

резервом о правилности пословања, активности, финансијске трансакције, информације и 

одлуке у вези са приходима и расходима Социјалистичке партије Србије, по свим материјално 

значајним питањима, су извршене у складу са законом, другим прописима, датим 

овлашћењима, и за планиране сврхе. 

Основ за мишљење са резервом о правилности пословања 

1. Социјалистичка партија Србије није извршила попис имовине и обавеза на прописан 

начин, јер није сачинила пописне листе потраживања у износу од 38.700 хиљада динара 

и обавеза у износу од 187.360 хиљада динара, а у пописне листе некретнина, 

постројења и опреме исказане у пословним књигама по набавној вредности од 

1.641.320 хиљада динара и исправци вредности од 232.901 хиљада динара, није унето 

књиговодствено стање имовине, разлике између стања утврђеног пописом и 

књиговодственог стања, нити је извршено вредносно обрачунавање пописане имовине, 

што није у складу са одредбама чл. 9 и 12 Правилника о начину и роковима вршења 

пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 

2. Статутом Социјалистичке партије Србије није одређен надлежни орган за доношење 

одлука о расподели добити и покрићу губитка. 

3. Финансијске извештаје Социјалистичке партије Србије за 2019. годину који су предати 

Агенцији за привредне регистре усвојио је Надзорни одбор Странке, уместо Извршног 

одбора Главног одбора СПС који је Статутом Социјалистичке партије Србије одређен 

да усваја финансијске извештаје. 

Ревизију правилности пословања смо извршили у складу са Законом о Државној 

ревизорској институцији и ISSAI 4000 – Стандард за ревизију правилности. Сматрамо да су 

ревизијски докази које смо прикупили довољни и одговарајући да пруже основ за наше 

мишљење са резервом. 

Одговорност руководства за правилност пословања 

Поред одговорности за припрему и истинит и објективан приказ, руководство субјекта 

ревизије је такође дужно да обезбеди да активности, финансијске трансакције, информације и 

одлуке исказане у финансијским извештајима буду у складу са прописима који их уређују.  

Ова одговорност обухвата и успостављање финансијског управљања и контроле ради 

обезбеђивања разумног уверавања да ће се циљеви остварити кроз пословање у складу са 

прописима, унутрашњим актима и уговорима. 
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Одговорност ревизора за ревизију правилности пословања 

Поред одговорности да изразимо мишљење о финансијским извештајима, наша 

одговорност је и да изразимо мишљење о томе да ли је пословање субјекта ревизије, 

обухваћено према дефинисаним критеријумима, по свим материјално значајним питањима, 

усклађено са законом и другим прописима. У тачки 2. Напомена уз Извештај о ревизији 

наведени су прописи који су коришћени као извори критеријума. Одговорност ревизора 

укључује обављање процедура како би прибавили ревизијске доказе о томе да ли је 

пословање субјекта ревизије, обухваћено према дефинисаним критеријумима, усклађено са 

законским и другим прописима. Ова одговорност подразумева спровођење поступака у циљу 

прибављања ревизијских доказа да би се добило уверавање у разумној мери да ли су 

активности, финансијске трансакције, информације и одлуке у вези са приходима и 

расходима, извршене у складу са законом, другим прописима, датим овлашћењима, и за 

планиране сврхе. Ови поступци укључују и процену ризика од материјално значајне 

неусклађености са прописима. 

 

 

Генерални државни ревизор 

 

___________________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

18. децембар 2020. године 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку  ревизије 

 

Приоритет налаза и датих препорука је одређен према следећем: 

 ПРИОРИТЕТ 1 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће 

отклонити у року од 90 дана. 

 ПРИОРИТЕТ 2 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће 

отклонити пре припремања наредног сета финансијских извештаја а не дуже од 

годину дана. 

 ПРИОРИТЕТ 3 – грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће 

отклонити у року од датума припреме наредног сета финансијских извештаја до три 

године. 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку  ревизије 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку  ревизије 

1.  Резиме налаза у ревизији финансијских извештаја 

ПРИОРИТЕТ 1
3
 (висок) 

У поступку ревизије нису утврђени налази првог приоритета. 

ПРИОРИТЕТ 2
4
 (средњи) 

1. Као што је објашњено у тачки 5.3.14. Напомена, у вези исказаних обавеза из пословања 

Социјалистичке партије Србије са стањем на дан 31. децембар 2019. године утврђено је: 

- у финансијским извештајима мање су исказане обавезе према добављачима за 14.666 

хиљада динара, а неусаглашене обавезе у износу од најмање 42.457 хиљада динара нису 

обелодањене у Напоменама уз финансијске извештаје за 2019. годину, што није у 

складу са чланом 18. Закона о рачуноводству;  

- у пословним књигама исказане су преплате према добављачима у укупном износу од 

9.718 хиљада динара за које у поступку ревизије није презентована документација из 

које се може утврдити основ настанка исказаних преплата, што није у складу са чланом 

8 Закона о рачуноводству. 

2. Као што је објашњено у тачки 5.4.2. Напомена, Социјалистичка партија Србије је 

евидентирала у пословним књигама и исказала у финансијским извештајима приходе из 

буџета остварене по основу одредаба чл. 16 и 17 Закона о финансирању политичких 

активности у износу од 127.155 хиљада динара, у оквиру Прихода од донација, дотација, 

субвенција и сл. уместо у оквиру Прихода по посебним прописима из буџета, што није у 

складу са одредбама члана 45 став 4 Правилника о Контном оквиру и садржини рачуна у 

Контном оквиру за друга правна лица, којим је прописано да се на овом рачуну исказују 

приходи остварени из буџета у складу са износима утврђеним по посебним прописима. 

ПРИОРИТЕТ 3
5
 (низак) 

3. Као што је објашњено у тачки 5.4.3. Странка је остварила приходе од давања у закуп 

некретнина, које нису исказане у оквиру инвестиционих некретнина, у складу са чланом 15. 

Правилника о начину признавања, вредновања, презентације и обелодањивања позиција у 

појединачним финансијским извештајима микро и других правних лица. Од тога, 20 

некретнина је евидентирано у пословним књигама али у оквиру грађевинских објеката, а 14 

некретнина није евидентирано у пословним књигама. За две некретнине које нису 

евидентиране у пословним књигама у току су поступци пред судом или Катастром 

непокретности, а за 12 некретнина у поступку ревизије нису презентовани докази да су 

предузете мере у циљу регулисања имовинско-правних односа. 

2. Резиме датих препорука у ревизији финансијских извештаја 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок) 

У поступку ревизије нису дате препоруке првог приоритета. 

                                                             
3 Приоритет 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити у року од 90 дана. 

4 Приоритет 2 - грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити пре припремања наредног сета финансијских 

извештаја. 
5 Приоритет 3 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити у року од датума припреме наредног сета 

финансијских извештаја до три године 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку  ревизије 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 

1.  Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да пре састављања финансијских 

извештаја изврши усаглашавање међусобних обавеза и потраживања са дужницима и 

повериоцима и да неусаглашене обавезе обелодани у Напоменама уз финансијске извештаје. 

(Напомена 5.3.14. - Препорука број 4) 

2. Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да евидентирање прихода остварених 

из буџета врши на рачуну предвиђеном за приходе остварене по посебним прописима из 

буџета. (Напомена 5.4.2. - Препорука број 6) 

ПРИОРИТЕТ 3 (низак) 

3.  Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да рачуноводственим политикама 

уреди начин признавања и вредновања инвестиционих некретнина, као и да спроведе мере и 

покрене поступке ради регулисања имовинско-правног статуса непокретности које даје у 

закуп и након тога, у зависности од резултата спроведе одговарајућа књижења у пословним 

књигама. (Напомена 5.4.3. - Препорука број 7) 

3. Резиме налаза у ревизији правилности пословања 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок) 

1. Као што је објашњено у тачки 1. Напомена, Финансијске извештаје Социјалистичке 

партије Србије за 2019. годину предате Агенцији за привредне регистре усвојио је Надзорни 

одбор Странке, што није у складу са чланом 34 став 1 тачка 19 Статута Социјалистичке 

партије Србије, којим је одређено да Извршни одбор Главног одбора Социјалистичке 

партије Србије усваја финансијски план и финансијске извештаје. 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 

2. Као што је објашњено у тачки 5.3. Напомена, Социјалистичка партија Србије није 

извршила попис имовине и обавеза на прописан начин, јер није сачинила пописне листе 

потраживања у износу од 38.700 хиљада динара и обавеза у износу од 187.360 хиљада 

динара, а у пописне листе некретнина, постројења и опреме исказане у пословним књигама 

по набавној вредности од 1.641.320 хиљада динара и исправци вредности од 232.901 хиљада 

динара, није унето књиговодствено стање имовине, разлике између стања утврђеног 

пописом и књиговодственог стања, нити је извршено вредносно обрачунавање пописане 

имовине, што није у складу са одредбама чл. 9 и 12 Правилника о начину и роковима 

вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 

3. Као што је објашњено у тачки 5.4.1. Напомена, Социјалистичка партија Србије је 

примила уплату чланарине у износу од 28 хиљада динара, уплатом са текућег рачуна 

правног лица, уместо са текућег рачуна члана странке, што није у складу са чланом 8 став 2 

и 3 Закона о финансирању политичких активности.  

ПРИОРИТЕТ 3 (низак) 

4.  Као што је објашњено у тачки 5.3.12. Напомена, Статутом Социјалистичке партије 

Србије није одређен надлежни орган за доношење одлука о расподели добити и покрићу 

губитка. 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку  ревизије 

5. Као што је објашњено у тачки 3. Напомена, Социјалистичка партија Србије није 

успоставила адекватан систем интерне контроле и уредила организацију рачуноводства на 

начин који омогућава свеобухватно евидентирање и који спречава појаву материјално 

значајних грешака и исказивање пословних промена на основу непотписаних 

рачуноводствених исправа од стране овлашћених лица, односно, без потврђивања да је 

рачуноводствена исправа веродостојна, потпуна и да приказује пословну промену, што није у 

складу са одредбама чл. 7 и 9 Закона о рачуноводству и чл. 6 и 8 Правилника о рачуноводству 

и рачуноводственим политикама. 

4. Резиме датих препорука у ревизији правилности пословања 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок) 

У поступку ревизије нису дате препоруке првог приоритета. 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 

1. Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да попис имовине и обавеза врши на 

начин уређен Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем. (Напомена 5.3. – Препорука број 2) 

2. Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да успостави контролне активности 

тако да наплату чланарине врши искључиво са текућег рачуна члана политичке странке. 

(Напомена 5.4.1. - Препорука број 5) 

ПРИОРИТЕТ 3 (низак) 

3. Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да Статутом одреди надлежни орган 

за одлучивање о расподели добити и покрићу губитка. (Напомена 5.3.12. - Препорука број 3) 

4. Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да успостави контролне активности 

које ће онемогућити појаву материјално значајних грешака и које ће обезбедити да 

рачуноводствене исправе буду потписане од стране лица овлашћених за контролу 

рачуноводствених исправа, пре уноса у пословне књиге, у складу са Правилником о 

рачуноводству и рачуноводственим политикама Странке. (Напомена 3. – Препорука број 1) 

5. Мере предузете у поступку ревизије 

Социјалистичка партија Србије је отклонила неправилност утврђену у поступку ревизије, 

тако што је Извршни одбор Главног одбора Социјалистичке партија Србије донео Одлуку од 

11. децембра 2020. године, којом су усвојени редовни годишњи финансијски извештаји за 

2019. годину предати Агенцији за привредне регистре. 

6. Захтев за достављање одазивног извештаја 

Субјект ревизије Социјалистичка партија Србије, Београд је, на основу члана 40 став 1 

Закона о Државној ревизорској институцији, дужна да поднесе Државној ревизорској 

институцији писани извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни извештај) у 

року од 90 дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја. 

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом и 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку  ревизије 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио неправилности 

у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања одређене неправилности у 

свом будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора поднети уз одазивни 

извештај одговарајуће доказе.  

Субјект ревизије Социјалистичка партија Србије, Београд, у одазивном извештају треба да 

искаже мере исправљања по основу откривених неправилности односно свих налаза датих у 

Извештају о ревизији финансијских извештаја, као и да поступи по датим препорукама. 

На основу члана 40 став 2 Закона о Државној ревизорској институцији одазивни извештај 

је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица субјекта 

ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитост навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта ревизије, 

подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера веродостојности 

одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере исправљања исказане у 

одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57 став 1 тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако субјект 

ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у прописаном року 

Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта ревизије поднеће се захтев 

за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности или 

несврсисходности отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши 

обавезу доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности, сматра се да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У овим 

случајевима Државна ревизорска институција је овлашћена да предузима мере сагласно члану 

40 ст. 7 до 13 Закона о Државној ревизорској институцији. 



ПРИЛОГ II 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ 

О РЕВИЗИЈИ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА И ПРАВИЛНОСТИ ПОСЛОВАЊА 

СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ ПАРТИЈЕ СРБИЈЕ, БЕОГРАД ЗА 2019. ГОДИНУ 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 

Социјалистичке партије Србије, Београд за 2019. годину 

 С А Д Р Ж А Ј : 

 

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ .......................................................................................... 17 

2. Критеријуми за ревизију правилности пословања ........................................................................................ 21 

3. Интерна финансијска контрола ....................................................................................................................... 21 

4. Финансијски план ............................................................................................................................................. 24 

5. Финансијски извештаји ................................................................................................................................... 25 

5.1. Основе за састављање и презентацију финансијских извештаја ............................................................... 25 

5.2. Рачуноводствене политике и рачуноводствене процене ............................................................................. 26 

5.3. БИЛАНС СТАЊА..................................................................................................................................... 29 
5.3.1. Некретнине, постројења и опрема (група рачуна 02) ................................................................... 30 
5.3.2. Дугорочни финансијски пласмани (група рачуна 04) .................................................................. 32 
5.3.3. Дугорочна потраживања (група рачуна 05) ................................................................................... 33 
5.3.4. Залихе (група рачуна 15) .................................................................................................................. 33 
5.3.5. Потраживања по основу продаје (група рачуна 20) ...................................................................... 33 
5.3.6. Друга потраживања (група рачуна 22) ........................................................................................... 34 
5.3.7. Краткорочни финансијски пласмани (група рачуна 23) .............................................................. 35 
5.3.8. Готовински еквиваленти и готовина (група рачуна 24)............................................................... 35 
5.3.9. Активна временска разграничења (група рачуна 28) ...................................................................37 
5.3.10. Улози (група рачуна 30) ....................................................................................................................37 
5.3.11. Нераспоређени вишак прихода над расходима (група рачуна 34) .............................................. 38 
5.3.12. Вишак расхода над приходима (група рачуна 35) ......................................................................... 38 
5.3.13. Краткорочне финансијске обавезе (група рачуна 42) ................................................................... 40 
5.3.14. Обавезе из пословања (група рачуна 43) ........................................................................................ 40 
5.3.15. Остале краткорочне обавезе (група рачуна 45 и 46) ..................................................................... 43 
5.3.16. Обавезе за порез на додату вредност (група рачуна 47) ................................................................ 43 
5.3.17. Обавезе за порезе, доприносе и друге дажбине (група рачуна 48) ............................................... 43 
5.3.18. Ванбилансна актива и пасива (група рачуна 88 и 89) .................................................................. 44 
5.4. БИЛАНС УСПЕХА ................................................................................................................................... 45 
5.4.1. Приходи од чланарина и чланских доприноса (рачун 630 и 631) ................................................ 46 
5.4.2. Приходи од донација, дотација, субвенција и сл. (рачуни групе 64) ........................................... 47 
5.4.3. Приходи од нефинансијске имовине (група рачуна 65) ................................................................. 51 
5.4.4. Трошкови материјала и енергије (група рачуна 51) ..................................................................... 53 
5.4.5. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи (група рачуна 52) ......................... 54 
5.4.6. Трошкови производних услуга (група рачуна 53) ......................................................................... 56 
5.4.7. Трошкови амортизације (рачун 540) .............................................................................................. 56 
5.4.8. Нематеријални трошкови (група рачуна 55, осим 557) ................................................................ 58 
5.4.9. Приходи од финансијске имовине (група рачуна 66).................................................................... 59 
5.4.10. Финансијски расходи (група рачуна 56) ........................................................................................ 59 
5.4.11. Остали приходи (група рачуна 67 и 68, осим 683 и 685) ............................................................... 60 
5.4.12. Остали расходи (група рачуна 57 и 58, осим 583 и 585) ................................................................. 61 
6. Напомене уз финансијске извештаје ......................................................................................................... 62 
7. Потенцијалне обавезе .................................................................................................................................. 62 
8. Накнадни догађаји настали између датума финансијских извештаја и датума извештаја ревизора 62 

 
  



 

 

 17 

 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 

Социјалистичке партије Србије, Београд за 2019. годину 

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ 

1) Оснивање Социјалистичке партије Србије 

Социјалистичка партија Србије (у даљем тексту: Странка) је основана 1990. године и 

уписана у Регистар политичких организација дана 27. јула 1990. године, решењем 

Републичког секретаријата за правосуђе и управу Социјалистичке Републике Србије број: 00-

6/90-07 од 21. августа 1990. године. 

На основу важећег Закона о политичким странкама
6
, Социјалистичка партија Србије је 

уписана у Регистар политичких странака који се води у Министарству државне управе и 

локалне самоуправе, на регистарском листу број 22, решењем број: 130-00-00-00154/2009-08 

од 29. децембра 2009. године.  

Социјалистичка партија Србије има статус правног лица. 

Матични број странке је 07007647, а порески идентификациони број је 101677250. 

Шифра делатности је 9492 - Делатност политичких организација. 

Седиште странке је у Београду, Булевар Михајла Пупина 6. 

Социјалистичку партију Србије представља и заступа председник странке, без ограничења, 

изабран на Конгресу, у складу са Статутом. 

2) Програмски циљеви и начин деловања Социјалистичке партије Србије  

Према члану 2 Статута, Социјалистичка партија Србије је политичка странка слободно и 

добровољно удружених грађана који прихватају и остварују основне вредности, идеје и 

циљеве Програма, Програмске декларације СПС „Визија Србије 2020“ и политике 

Социјалистичке партије Србије, ради заштите интерса Републике Србије и свих њених 

грађана и националних интереса српског народа; поштовања и заштите свих људских права и 

слобода која проистичу из докумената УН, Савета Европе, ЕУ и ОЕБС како грађанских и 

политичких, тако и економско-социјалних права и слобода; поштовања достојанаства човека, 

људских права и слобода без обзира на његову верску, расну и националну припадност, пол, 

политичко уверење и социјално порекло и имовно стање; заштите права радника, сарадње са 

синдикатима, поштовање колективних уговора, заштите права и положаја запослених, а 

нарочито младих људи, пољопривредника, пензионера и свих других који живе од сопственог 

рада; заштите права националних мањина и других друштвено осетљивих и мањинских група 

и др. 

Статутом странке (члан 3) предвиђено је да се односи у странци заснивају на начелима 

демократије: слободи политичке иницијативе чланова, равноправности и међусобном 

уважавању, сталном и отвореном дијалогу, толеранцији и солидарности, тајном гласању, 

одговорности свих руководстава чланству и поштовању и спровођењу демократски усвојених 

одлука. 

3) Евиденције о чланству странке 

У складу са чланом 21 Закона о политичким странкама
7
 , Социјалистичка партије Србије је 

чланом 20 Статута уредила да евиденцију чланова странке води Стручна служба Главног 

одбора СПС у писаном облику и као јединствену централну електронску базу података, а да 

                                                             
6 „Службени гласник РС“, бр. 36/2009 

7 „Службени гласник РС“, бр. 36/09 и 61/15-Одлука УС 
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изводе из евиденције воде месни, општински, градски и покрајински одбори Социјалистичке 

партије Србије. 

Чланарина и прилози 

У складу са чланом 26 Статута Социјалистичке партије Србије Главни одбор 

Социјалистичке партије Србије је 24. децембра 2015. године донео Одлуку о висини и начину 

плаћања чланарине. У финансијским извештајима за 2019. годину исказани су приходи од 

чланарина у укупном износу од 5.540 хиљада динара. 

4) Територијална организација 

Социјалистичка партија Србије је организована на територијалном принципу у општини, 

граду и аутономној покрајини формирањем организација за одређену територију, о чему 

одлучује Главни одбор СПС. 

Статутом Странке и Правилником о организовању и раду организација Социјалистичке 

партије Србије од 24. децембра 2015. године који је донео Главни одбор СПС, уређена су 

питања у вези са формирањем и надлежностима месне, општинске, градске и покрајинске 

организације странке и њихових органа, избор и разрешење органа и организација и друга 

питања у вези са радом организација странке.  

Социјалистичка партија Србије обавља своје страначке активности у 29 градских, 161 

општинских одбора и два покрајинска одбора (АП Војводина и Косово и Метохија). 

5) Финансирање и имовина странке 

Чланом 78 Статута странке је одређено да су приходи странке: чланарина, прилози 

правних и физичких лица, приходи од имовине странке, легати, средства из буџета Републике 

Србије, буџета јединица територијалне аутономије и буџета јединица локалне самоуправе 

одобрена за финансирање редовног рада и трошкова изборне кампање. 

Финансирање редовног рада странке обавља се преко текућих рачуна организација странке 

на основу овлашћења заступника странке, а финансирање изборне кампање странке обавља се 

преко посебног рачуна за финансирање изборне кампање у складу са законом. 

Чланом 79 Статута уређено је да је имовина странке недељива, да њом располаже и 

управља Главни одбор, односно одбори које он својом одлуком овласти.  

Чланом 82 Статута Социјалистичке партије Србије уређено је да је за финансијско 

пословање одговоран законски заступник странке, односно лице које он овласти. 

6) Органи Социјалистичке партије Србије 

Органи Социјалистичке партије Србије су Конгрес, Главни одбор, председник, 

председништво, Извршни одбор Главног одбора, Статутарна комисија и Надзорни одбор. 

Конгрес је највиши орган странке и по правилу се одржава сваке четврте године.  

Главни одбор је највиши орган странке између два конгреса.  

Председник странке представља, заступа и руководи странком. Мандат председникa траје 

четири године.  
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Председништво је политичко-оперативни орган странке који чине: Председник странке; 

заменик председника; потпредседници Главног одбора; председник Извршног одбора Главног 

одбора странке и др. 

Извршни одбор Главног одбора је извршни орган странке који спроводи политику органа 

странке. Његовим радом руководи председник Извршног одбора Главног одбора. 

Статутарна комисија је независан и самосталан орган партије који тумачи Статут и општа 

правна акта странке. 

Надзорни одбор контролише употребу финансијских средстава странке, употребу и 

коришћење имовине странке у целини, било да је власништво странке или странка њоме 

располаже по неком другом основу.  

Посебни облици организовања чланства 

Социјалистичка омладина Србије је посебан облик организовања и деловања странке. 

Подмладак странке чине чланови до навршене 30. године.  

Форум жена је посебан облик организовања и деловања странке који ради на афирмацији 

заштите права жена, породице и полне равноправности.  

Политички савет странке је саветодавно тело странке који се сазива ради разматрања 

стратешких питања државног и привредног развоја, појединих важних пројеката, одлука или 

иницијатива које, у вези с тим, странка жели да покрене.  

Посланици странке у Народној скупштини Републике Србије организују се у Посланичку 

групу социјалиста чији чланови расправљају о свим питањима која су на дневном реду 

Народне скупштине, заузимају ставове и покрећу иницијативе у складу са Програмом странке 

и усвојеним ставовима Главног одбора странке и Председништва странке.  

Територијални органи Социјалистичке партије Србије у општини, граду и покрајини су 

изборна конференција, одбор, председник и извршни одбор. 

7) Општи акти Социјалистичке партије Србије 

Општа акта у складу са Статутом Социјалистичке партије Србије доносе надлежни органи 

странке: Конгрес, Главни одбор, Извршни одбор Главног одбора.  

Социјалистичка партија Србије је донела следеће опште акте: Статут; Правилник о 

систематизацији послова стручне службе Главног одбора странке; Правилник о 

рачуноводству и рачуноводственим политикама; Правилник о материјално-финансијском 

пословању Социјалистичке партије Србије, Правилник о дисциплинском поступку и 

дисциплинској одговорности; Правилник о изборима у Социјалистичкој партији Србије; 

Правилник о организовању и раду организација Социјалистичке партије Србије и др. 

Статутом Социјалистичке партије Србије (Измене и допуне је усвојио Десети конгрес СПС 

на седници одржаној 22. децембра 2018. године) уређени су: назив и седиште СПС, симболи, 

изглед и садржина печата СПС и организационих јединица по територијалном принципу, 

програмски циљеви, услови и начин учлањивања и престанак чланства, права, обавезе и 

одговорности чланова, организација по територијалном принципу и унутрашња организација, 

органи, њихова овлашћења, састав, начин избора и опозива, заступање и представљање СПС, 

начин финансирања СПС, начин обављања унутрашње контроле финансијског пословања и 

друго. 
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8) Улози оснивача 

На дан 31. децембар 2019. године Социјалистичка партија Србије је исказала у 

финансијским извештајима за 2019. годину улоге (на рачунима групе 30) у износу од 

1.339.491 хиљада динара, нераспоређени вишак прихода над расходима (рачуни групе 34) у 

износу од 212.801 хиљада динара, као и вишак расхода над приходима (рачуни групе 35) у 

износу од 371.125 хиљада динара.  

9) Финансијски извештаји за 2019. годину 

1) Разврставање  

Социјалистичка партија Србије је разврстана као средње правно лице, што је примењено 

на финансијско извештавање за 2019. годину, у складу са одредбама члана 6 Закона о 

рачуноводству
8
. 

2) Усвајање финансијских извештаја 

Финансијске извештаје за 2019. годину усвојио је Надзорни одбор Социјалистичке партије 

Србије доношењем одлуке 27. јула 2020. године.  

Одредбама члана 43 став 1 Закона о рачуноводству
9
 прописано је да финансијске извештаје 

усваја скупштина или други надлежни орган правног лица, односно предузетник.  

Одредбама члана 34 став 1 тачка 19 Статута Социјалистичке партије Србије утврђено је да 

Извршни одбор Главног одбора СПС усваја финансијски план и финансијски извештај. 

Финансијске извештаје Социјалистичке партије Србије за 2019. годину који су предати 

Агенцији за привредне регистре, усвојио је Надзорни одбор СПС доношењем Одлуке о 

усвајању финансијског извештаја за 2019. годину дана 27. јула 2020. године број 0700-1530/1. 

Поступајући по препоруци Државне ревизорске институције, Социјалистичка партија 

Србије је предузела мере у поступку ревизије и поднела Извршном одбору Главног одбора 

СПС редовне годишње финансијске извештаје за 2019. годину предате Агенцији за привредне 

регистре, а који је дана 11. децембра 2020. године донео Одлуку о усвајању финансијског 

извештаја Социјалистичке партије Србије за 2019. годину. 

Налаз: Финансијске извештаје Социјалистичке партије Србије за 2019. годину предате 

Агенцији за привредне регистре усвојио је Надзорни одбор Странке, што није у складу са 

чланом 34 став 1 тачка 19 Статута Социјалистичке партије Србије, којим је одређено да 

Извршни одбор Главног одбора СПС усваја финансијски план и финансијске извештаје.  

Ризик: Уколико се настави са усвајањем финансијских извештаја на описани начин повећава 

се ризик од усвајања непоузданих финансијских извештаја. 

Предузете мере у поступку ревизије: Извршни одбор Главног одбора Социјалистичке 

партија Србије је у поступку ревизије донео Одлуку од 11. децембра 2020. године, којом су 

усвојени редовни годишњи финансијски извештаји за 2019. годину предати Агенцији за 

привредне регистре. 

 

                                                             
8 "Службени гласник РС", бр. 62/13 и 30/18  
9 "Службени гласник РС", број 73/2019 
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10) Информатичка инфраструктура 

Социјалистичка партија Србије поседује информатичку инфраструктуру која обухвата 

десктоп рачунаре, сервер за интерну употребу, као и штампаче. 

На основу Уговора о раду једно запослено лице је ангажовано на пословима у Стручној 

служби Главног одбора странке и задужено за одржавање компјутерске мреже, да врши 

интервенције на системима који су у квару, инсталира нову опрему, обавља администрацију 

на систему и друге послове. 

11) Надзор над законитошћу рада политичких странака 

Надзор над спровођењем Закона о политичким странкама врши министарство надлежно за 

послове управе, на основу одредаба члана 40 наведеног закона. 

Контролу финансијских извештаја (редовно пословање и финансирање изборних кампања) 

спроводе Агенција за борбу против корупције и Државна ревизорска институција, у складу са 

одредбама члана 32 и 34 Закона о финансирању политичких активности
10

 и члана 10 став 1 

тачка 10 Закона о Државној ревизорској институцији. 

2. Критеријуми за ревизију правилности пословања  

Ревизија правилности пословања према Закону о Државној ревизорској институцији је 

испитивање финансијских трансакција и одлука у вези са приходима и расходима, ради 

утврђивања да ли су односне трансакције извршене у складу са законом, другим прописима, 

датим овлашћењима и за планиране сврхе. У овој ревизији испитивали смо усклађеност 

пословања са прописима из следећих области: извори и начин финансирања и коришћење 

прибављених средстава и уговори о правима и обавезама по основу рада. Прописи који су 

коришћени, у ревизији правилности пословања, као извори критеријума су: 

- Закон о финансирању политичких активности; 

- Закон о раду; 

- интерна акта субјекта ревизије. 

3. Интерна финансијска контрола 

Финансијско управљање и контрола 

Финансијско управљање и контрола се организују као систем процедура и одговорности 

свих лица у организацији. 

Руководство странке одговорно је за успостављање организационе структуре која јасно 

додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и надзире њихову 

адекватност и ефективност. Укључивање највишег руководства у питања интерне контроле је 

од кључне важности за постизање њене ефективности, чиме се даје тон који одређује да ли 

контролно окружење доприноси ефикасном функционисању интерне контроле. Осим 

руководства, у обезбеђивању постојања и функционисања интерне контроле своју значајну 

улогу имају и сви запослени. 

Финансијско управљање и контрола обухваћени су кроз: контролно окружење, управљање 

ризицима, контролне активности, информисање и комуникације и праћење и процену 

система. 

                                                             
10 „Службени гласник“ бр. 43/11, 123/14 и 88/19 
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1) Контролно окружење 

Систем интерне контроле код Социјалистичке партије Србије у 2019. години је уређен 

интерним општим актима. 

Одредбама члана 31 став 1 Закона о финансирању политичких активности је прописано да 

статутом политичке странке, односно одговарајућом одлуком политичког субјекта, мора бити 

одређен начин обављања унутрашње контроле финансијског пословања и право чланова, 

односно бирача који подржавају изборну листу, да се упознају са приходима и расходима 

политичког субјекта. 

Статутом Социјалистичке партије Србије (Измене и допуне је усвојио Десети конгрес СПС 

на седници одржаној 22. децембра 2018. године) уређени су: назив и седиште СПС, симболи, 

изглед и садржина печата СПС и организационих јединица по територијалном принципу, 

програмски циљеви, услови и начин учлањивања и престанак чланства, права, обавезе и 

одговорности чланова, организација по територијалном принципу и унутрашња организација, 

органи, њихова овлашћења, састав, начин избора и опозива, заступање и представљање СПС, 

начин финансирања СПС, начин обављања унутрашње контроле финансијског пословања и 

друго. 

Чланом 41 Статута уређено је да Надзорни одбор контролише употребу финансијских 

средстава СПС, употребу и коришћење имовине СПС у целини, било да је власништво СПС 

или СПС њоме располаже по неком другом основу, да Надзорни одбор подноси извештај 

Конгресу СПС, а извештај о унутрашњој контроли финансијског пословања по правилу два 

пута годишње Главном одбору СПС. Истим чланом уређено је да чланови Надзорног одбора 

не могу бити чланови других органа СПС које бира Конгрес. 

У поступку ревизије није презентован Извештај Надзорног одбора о унутрашњој контроли 

финансијског пословања Социјалистичке партије Србије. Међутим, презентована је Одлука 

Надзорног одбора о усвајању финансијског извештаја за 2019. годину од 27. јула 2020. 

године. 

Одредбама члана 31 ст. 2 и 5 Закона о финансирању политичких активности прописано је 

да Статутом политичке странке, односно уговором о образовању политичког субјекта, мора 

бити предвиђено именовање лица одговорног за финансијско пословање, подношење 

извештаја, вођење књига и контакт са Агенцијом за борбу против корупције. Овлашћено лице 

потписује све финансијске извештаје политичког субјекта и одговорно је за вођење 

евиденције у вези са финансирањем политичког субјекта. 

У складу са наведеним законским одредбама Странка је чланом 28 Статута уредила да 

председник СПС, својом одлуком одређује лице које је одговорно за финансијско пословање, 

подношење извештаја, вођење књига СПС и овлашћује га да контактира са надлежним 

органима. Одлуком председника Социјалистичке партије Србије од 6. августа 2018. године 

именовано је одговорно лице за финансијско пословање, подношење извештаја и вођење 

књига Социјалистичке партије Србије и за контакте са надлежним органима у складу са 

Законом о политичким странкама, Законом о финансирању политичких активности и другим 

законима који регулишу ову материју. 

2) Управљање ризицима 

Странка није интерним актима утврдила ризике којима је изложена у свом пословању и 

нема усвојену стратегију за управљање ризицима. 
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3) Контролне активности 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља руководство у 

писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању одговарајућих радњи 

ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити предвиђене циљеве у вези са 

извршењем донетог финансијског плана и планираних активности, задатака и програма. 

Политиком се дефинише шта треба радити, док поступци служе за спровођење дефинисане 

политике. Контролним поступцима имплементирају се контролне политике путем 

специфичних и рутинских задатака којим се обухватају основне функције контролних 

активности које треба да буду одвојене и адекватно надгледане, а то су: сегрегација 

дужности; ауторизација; овлашћење и одобравање; систем дуплог потписа; адекватно 

документовање; правила за приступ средствима и информацијама и интерна верификација и 

поуздано извештавање. 

Одредбама члана 7 став 1 Закона о рачуноводству прописано је да правна лица и 

предузетници општим актом уређују организацију рачуноводства на начин који омогућава 

свеобухватно евидентирање, као и спречавање и откривање погрешно евидентираних 

пословних промена, уређују интерне рачуноводствене контролне поступке, утврђују 

рачуноводствене политике, одређују лица која су одговорна за законитост и исправност 

настанка пословне промене, састављање и контролу рачуноводствених исправа о пословној 

промени, уређују кретање рачуноводствених исправа, утврђују рокове за њихово достављање 

на даљу обраду и књижење у пословним књигама. 

У поступку ревизије утврђене су слабости у функционисању интерних контрола приликом 

спровођења годишњег пописа (Веза: Напомена 5.3) 

Чланом 9 став 1 Закона о рачуноводству прописано је да одговорно лице потписом, 

односно другом идентификационом ознаком потврђује да је рачуноводствена исправа 

веродостојна (потпуна, истинита, рачунски тачна и да приказује пословну промену). 

Рачуноводствена исправа, састављена као електронски запис, треба да садржи потпис или 

другу идентификациону ознаку одговорног лица, односно лица овлашћеног за издавање 

рачуноводствене исправе, односно електронски потпис у складу са законом. Правно лице је 

дужно да, пре уноса података из рачуноводствене исправе у пословне књиге, одреди 

одговорно лице које треба да изврши контролу веродостојности исправе и да је потпише. 

Контролу рачуноводствених исправа не могу да врше лица која су задужена материјалним 

стварима (вредностима) на које се исправе односе. 

Чланом 6 Правилника о рачуноводству и рачуноводственим политикама уређено је: 

-  да рачуноводствена исправа представља писани доказ о насталој пословној промени и 

обухвата све податке потребне за књижење у пословним књигама и потписана је од стране 

лица овлашћених за састављање и контролу рачуноводствених исправа; 

-  да се у пословне књиге могу уносити пословне промене само на основу уредних и 

веродостојних рачуноводствених исправа потписаних од овлашћених лица које могу бити 

улазне (добављачи, банке извод) интерне (требовање и сл) и излазне (фактуре купцима и сл.) 

-  да се рачуноводствене исправе састављају на месту настанка пословног догађаја и у 

потребном броју примерака. Лица одговорна за састављање и контролу књиговодствених 

исправа својим потписом гарантују да је исправа истинита, да верно приказује насталу 

пословну промену, да је потпуна, рачунски тачна и састављена у складу са актуелним 

прописима.  

 Поред тога, рачуноводственим исправама сматрају се и почетни биланс, пописи имовине и 

исправе о усаглашавању потраживања и обавеза и рачуноводствени обрачуни. 
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Чланом 8 Правилника о рачуноводству и рачуноводственим политикама уређено је да 

рачуноводствена исправа мора бити уредна: снабдевена потребним потврдама и оверама, а 

износи у њој не треба да буду исправљани, брисани или поништавани.  

У поступку ревизије откривене су слабости у функционисању интерних контрола јер су у 

пословним књигама евидентиране пословне промене на основу рачуноводствених исправа 

које нису оверене, односно потписане од стране лица овлашћених за контролу 

рачуноводствених исправа, што није у складу са одредбама члана 6 и 8 Правилника о 

рачуноводству и рачуноводственим политикама. Осим наведеног, Социјалистичка партија 

Србије није уредила организацију рачуноводства на начин који омогућава свеобухватно 

евидентирање, односно који онемогућава појаву материјално значајних грешака (Веза: 

Напомена 5.3.8 , 5.3.12. и 5.3.14) 

Налаз: Социјалистичка партија Србије није успоставила адекватан систем интерне контроле 

и уредила организацију рачуноводства на начин који омогућава свеобухватно евидентирање и 

који спречава појаву материјално значајних грешака и исказивање пословних промена на 

основу непотписаних рачуноводствених исправа од стране овлашћених лица, односно, без 

потврђивања да је рачуноводствена исправа веродостојна, потпуна и да приказује пословну 

промену, што није у складу са одредбама чл. 7 и 9 Закона о рачуноводству и чл. 6 и 8 

Правилника о рачуноводству и рачуноводственим политикама. 

Ризик: Уколико се не успостави адекватан систем интерне контроле и не спроводи контрола 

рачуноводствених исправа пре уноса у пословне књиге постоји ризик од појаве грешака и 

нетачних финансијских извешаја. 

Препорука број 1: Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да успостави контролне 

активности које ће онемогућити појаву материјално значајних грешака и које ће обезбедити 

да рачуноводствене исправе буду потписане од стране лица овлашћених за контролу 

рачуноводствених исправа, пре уноса у пословне књиге, у складу са Правилником о 

рачуноводству и рачуноводственим политикама Странке.  

4) Информисање и комуникација 

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно функционисање 

система рачуноводственог информисања. 

5) Праћење и процена система 

Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања финансијског 

управљања и контроле његове адекватности, функционалности, као и одговарајуће 

дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и процена система се 

изводи на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и интерном ревизијом. 

6) Интерна ревизија 

Странка нема успостављену и организовану интерну ревизију. 

4. Финансијски план 

Одлуку о усвајању финансијског плана Социјалистичке партије Србије за 2019. годину је 

донео Надзорни одбор Социјалистичке партије Србије дана 28. марта 2019. године.  

Одредбама члана 34 став 1 тачка 19 Статута Социјалистичке партије Србије уређено је да 

Извршни одбор Главног одбора СПС усваја финансијски план и финансијски извештај.  
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Извршни одбор Главног одбора СПС на 1. седници одржаној 26. децембра 2019. године 

донео је одлуку број 0500-3025/1 којом је потврђена одлука Надзорног одбора 

Социјалистичке партије Србије са 2. седнице одржане 28. марта 2019. године о усвајању 

Финансијског плана за 2019. годину. 

5. Финансијски извештаји 

5.1. Основе за састављање и презентацију финансијских извештаја 

Социјалистичка партија Србије води пословне књиге и сачињава финансијске извештаје у 

складу са Законом о рачуноводству и подзаконским актима донетим на основу тог закона, и 

то: Правилником о начину признавања, вредновања, презентације и обелодањивања позиција 

у појединачним финансијским извештајима микро и других правних лица
11

, Правилником о 

Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за друга правна лица
12

 и Правилником 

о садржини и форми образаца финансијских извештаја за друга правна лица
13

.  

(1) Састављање финансијских извештаја за 2019. годину 

Финансијске извештаје за 2019. годину усвојио је Надзорни одбор Социјалистичке партије 

Србије доношењем одлуке од 27. јула 2020. године. 

Редовни годишњи финансијски извештаји за 2019. годину, потписани квалификованим 

електронским потписом законског заступника – председника Социјалистичке партије Србије, 

достављени су Агенцији за привредне регистре – Регистру финансијских извештаја дана 28. 

јула 2020. године и евидентирани под бројем ФИН 297610/2020, у складу са одредбама члана 

33 и 34 Закона о рачуноводству и чланом 4 став 1 Уредбе о померању рокова за одржавање 

редовне седнице скупштине привредног друштва и достављање годишњих и консолидованих 

финансијских извештаја привредних друштава, задруга, других правних лица и предузетника, 

као и рокова за подношење пријава за порез на добит и пореза на приход од самосталне 

делатности, важења лиценци овлашћених ревизора и лиценци за вршење процене вредности 

непокретности које истичу за време ванредног стања насталог услед болести COVID-19 

изазване вирусом SARS-CoV-2
14

. 

Надзорни одбор странке је 27. јула 2020. године донео Одлуку о расподели добити 

исказане у годишњим финансијским извештајима за 2019. годину, која је достављена 

Агенцији за привредне регистре.  

(1) Састављање годишњег извештаја о пословању за 2019. годину 

Социјалистичка партија Србије није била у обавези да сачини Годишњи извештај о 

пословању за 2019. годину у смислу одредаба члана 29 став 4 Закона о рачуноводству, јер је 

на дан састављања финансијских извештаја за 2019. годину била разврстана као средње 

правно лице, које није дужно да састави годишњи извештај о пословању. 

(2) Финансијско извештавање у складу са Законом о финансирању политичких 

активности 

У складу са одредбама члана 28 став 1 Закона о финансирању политичких активности, 

политички субјекти који имају представнике у представничким телима и регистроване 

политичке странке, дужни су да подносе Агенцији за борбу против корупције годишњи 

финансијски извештај, као и извештај о прилозима и имовини, уз претходно прибављено 

                                                             
11 Службени гласник РС“, бр. 118/13 и 95/14 

12 „Службени гласник РС“, број 137/14 
13 „Службени гласник РС“, број 137/14 

14 „Службени гласник РС", бр. 57/20 
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мишљење овлашћеног ревизора лиценцираног у складу са прописима о рачуноводству и 

ревизији, до 15 априла текуће године за претходну годину. 

У поступку ревизије утврђено је да је Социјалистичка партија Србије поднела Агенцији за 

борбу против корупције Годишњи финансијски извештај за 2019. годину, Извештај о 

прилозима и имовини, и да је прибавила мишљење овлашћеног ревизора у складу са 

одредбама члана 28 Закона о финансирању политичких активности. 

(2) Организација рачуноводства 

Социјалистичка партија Србије је поверила вођење пословних књига и састављање 

финансијских извештаја привредном друштву „Taknis“ д.о.о, Београд, на основу Уговора од 1. 

јуна 2015. године. 

 (3) Пословне књиге и рачуноводствене исправе 

Рачуноводствени подаци и информације о стању и променама на имовини, обавезама и 

капиталу, приходима, расходима и резултату пословања обезбеђују се у пословним књигама 

које чине: дневник, главна књига и помоћне књиге. 

Дневник и главна књига воде се по систему двојног књиговодства. Пословне књиге се воде 

електронским путем на рачунару уз коришћење стандардног рачуноводственог софтвера који 

обезбеђује функционисање система интерних контрола и онемогућава брисање прокњижених 

пословних промена и по потреби се могу приказати па рачунару и одштампати. 

Главна књига представља потпуни скуп рачуна, са својством равнотеже, за систематско 

обухватање стања и промена на имовини, обавезама, капиталу. 

Помоћне књиге су аналитичке евиденције које се воде по врсти, количини и вредности за 

нематеријалну и материјалну имовину, за финансијска средстава, за финансијске обавезе. 

5.2. Рачуноводствене политике и рачуноводствене процене  

Рачуноводствене политике су специфични принципи, основе, конвенције, правила праксе 

које се примењују при састављању и презентацији финансијских извештаја, а у складу са 

Правилником о начину признавања, вредновања, презентације и обелодањивања позиција у 

појединачним финансијским извештајима микро и других правних лица. 

Одредбама члана 7 Закона о рачуноводству је регулисано да правна лица односно 

предузетници, општим актом, у складу са овим законом, између осталог утврђују и 

рачуноводствене политике. 

Одредбама члана 3 Правилника о начину признавања, вредновања, презентације и 

обелодањивања позиција у појединачним финансијским извештајима микро и других правних 

лица прописано је да микро и друго правно лице врши признавање, вредновање, презентацију 

и обелодањивање позиција у појединачним финансијским извештајима у складу са законом, 

другим прописом, овим правилником и својим актом о рачуноводственим политикама. 

Одредбама члана 6 наведеног правилника прописано је следеће: да су рачуноводствене 

политике специфични принципи, основе, конвенције, правила и праксе које пословни субјект 

примењује при састављању и презентацији финансијских извештаја, да при избору 

рачуноводствених политика пословни субјект треба да се придржава општих 

рачуноводствених начела, принципа и правила вредновања који су прописани овим 

правилником и који су применљиви на конкретну трансакцију, а да у случају када за 

конкретну ситуацију и трансакцију нису прописана одговарајућа начела и правила одредбама 

овог правилника, пословни субјект може применити критеријуме за признавање и вредновање 
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имовине, обавеза, прихода и расхода и резултата пословања који су прописани 

Међународним стандардима финансијског извештавања за мала и средња предузећа.  

Рачуноводствене политике 

Социјалистичка партија Србије приликом састављања финансијских извештаја примењује 

рачуноводствене политике којима је регулисано признавање, укидање признавања, мерење и 

процењивање средстава, обавеза, прихода и расхода. 

У наставку се даје преглед значајнијих рачуноводствених политика: 

Нематеријална имовина 

Нематеријална средства се, након почетног признавања, одмеравају по набавној вредности 

умањеној за целокупну амортизацију и све губитке од умањења вредности. 

Амортизација нематеријалне имовине врши се применом стопе утврђене по основу 

процењеног корисног века трајања средства, а ако није могућа поуздана процена века трајања, 

нематеријална имовина се амортизује у периоду од десет година. 

Некретнине, постројења и опрема 

Као некретнине, постројења и опрема признају се и подлежу амортизацији материјална 

средства која се држе за употребу у пословне сврхе и са којима се очекују будуће економске 

користи у периоду дужем од једног обрачунског периода. 

Почетно признавање некретнина, постројења и опреме који испуњавају услове за 

признавање као стално средство, а набављени су куповином врши се у висини набавне 

вредности односно по цени коштања коју чини фактурна вредност умањена за рабат исказан у 

фактури и увећана за зависне трошкове набавке.  

Почетно вредновање некретнина, постројења и опреме набављене трансакцијом 

финансијског лизинга врши се по фер или садашњој вредности минималних плаћања 

(уколико је ова вредност нижа), увећане за износ свих иницијалних директних трошкова 

корисника лизинга. 

Вредновање некретнина, постројења и опреме након почетног признавања врши се по 

набавној вредности односно цени коштања за средства, умањеној за целокупну акумулирану 

исправку вредности по основу амортизације и евентуалне губитке по основу умањења 

вредности. 

Амортизација 

Амортизација некретнина, постројења и опреме се израчунава применом пропорционалне 

методе у току процењеног корисног века употребе средстава, уз примену следећих стопа: 

Назив основног средства Стопа амортизације 

Грађевински објекти  2,5% 

Путнички аутомобили 10% 

Канцеларијски намештај 10% 

Рачунари и слично 20% 

Мултифункцијски уређаји 33,33% 

Средство се искњижава из евиденције у моменту отуђења или уколико се не очекују 

будуће економске користи од употребе тог средства. Добици или губици по основу продаје 

или отписа средстава (као разлика између нето продајне вредности и књиговодствене 

вредности) признају се у билансу успеха одговарајућег периода. 
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Потраживања  

Краткорочна потраживања обухватају потраживања од купаца у земљи и иностранству по 

основу продаје, из специфичних послова као и друга потраживања са роком доспелости за 

наплату до годину дана.  

Отпис краткорочних потраживања и пласмана код којих постоји вероватноћа 

ненаплативости врши се индиректним отписивањем, док се у случајевима када је немогућност 

наплате извесна и документована отпис врши директним отписивањем.  

Обавезе 

Обавезе се процењују у висини номиналне вредности проистекле из одговарајуће 

трансакције, према веродостојним исправама. Обавезе код којих је истекао рок застарелости 

уносе се у остале приходе. 

Капитал 

Капитал је сопствени извор финансирања имовине који представља остатак имовине после 

одбитка свих његових обавеза. 

Губитак из ранијих година и текуће године представља исправку вредности капитала. 

Приходи и расходи 

Приход представља бруто прилив економских користи у току обрачунског периода који за 

последицу има повећање капитала. 

Расход представља смањење економских користи у току обрачунског периода који доводи 

до смањења капитала. 

Приходи и расходи се класификују као пословни приходи и расходи, финансијски приходи 

и расходи и други приходи и расходи. 

Пословне приходе чине приходи од издавања имовине у закуп, приходи од донација, други 

пословни приходи. 

Финансијски приходи се односе на приходе од камата, позитивне курсне разлике, 

позитивне ефекте по основу валутне клаузуле и остали финансијски приходи. 

Остале приходе чине добици од продаје нематеријалних улагања и основних средстава, 

приходи од смањења обавеза, приходи од наплаћених отписаних потраживања и други 

приходи. 

Пословне расходе чине расходи директног материјала и други пословни расходи 

(трошкови осталог материјала, производне услуге, резервисања, амортизација, нематеријални 

трошкови, порези и доприноси пословног субјекта и трошкови зарада). 

Финансијске расходе чине расходи по основу камата, негативне курсне разлике, негативни 

ефекти по основу валутне клаузуле, као и остали финансијски расходи. 

Губици по основу продаје основних средстава, осим ефеката по основу валутне клаузуле, 

расходи директних отписа потраживања, признају се по обрачунатим износима. 

Расходе по основу обезвређења имовине чине негативни ефекти, и то: по основу 

обезвређења основних средстава, потраживања и финансијских пласмана. 

Корекција грешака које су настале у једном, а уочене у наредном обрачунском периоду 

Корекција материјално значајних грешака из ранијег периода врши се корекцијом почетног 

стања нераспоређеног добитка, односно губитка у периоду у ком су утврђене. 
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5.3. БИЛАНС СТАЊА 

Попис имовине и обавеза 

Одредбама члана 16 став 2 Закона о рачуноводству
15

 прописано је да правно лице, односно 

предузетник врши попис имовине и обавеза и усклађује стање по књигама са стањем по 

попису на крају пословне године. Начин и рокови вршења пописа и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем прописани су Правилником о начину и роковима 

вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем
16

 

Чланом 20 Закона о рачуноводству
17 

прописано је да је правно лице, односно предузетник 

дужан да на почетку пословања изврши попис имовине, обавеза и ванбилансне имовине и 

ванбилансних обавеза, са назнаком појединачних вредности у количинама и новчаном износу. 

Правно лице, односно предузетник врши попис имовине и обавеза и усклађује стање по 

књигама са стањем по попису на датум биланса.  

Усклађивање промета и стања главне књиге са дневником и помоћних књига са главном 

књигом врши се пре пописа имовине и обавеза и пре састављања годишњих финансијских 

извештаја. 

Одредбама члана 9 Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем
18

 прописано је да попис обухвата: 1) утврђивање 

стварних количина имовине која се пописује мерењем, бројањем, проценом и сличним 

поступцима, ближе описивање пописане имовине, као и уношење података у пописне листе; 

2) уписивање у пописне листе натуралних промена насталих у периоду вршења пописа пре и 

после 31. децембра године за коју се врши попис и свођење на стање на дан 31. децембра те 

године; 3) уношење књиговодственог натуралног стања имовине у пописне листе; 4) 

утврђивање натуралних разлика између стања утврђеног пописом и књиговодственог стања; 

5) уношење цена пописане имовине; 6) вредносно обрачунавање пописане имовине и 7) 

састављање извештаја о извршеном попису. 

Чланом 12 правилника прописано је да се попис потраживања и обавеза врши према стању 

у пословним књигама, под условом да је њихово усклађивање са дужницима и повериоцима 

извршено најмање једном годишње и да о томе постоји веродостојна исправа. Финансијски 

пласмани, потраживања и обавезе за које не постоји уредна документација исказују се у 

посебним пописним листама. 

Одлуком-решењем председника Извршног одбора Главног одбора Социјалистичке партије 

Србије од 3. децембра 2019. године о организацији редовног годишњег пописа имовине и 

обавеза са стањем на дан 31. децембар 2019. године, формирана је Централна пописна 

комисија, као и следеће комисије: 

- Комисија за редовни годишњи попис основних средстава, непокретности, опреме и 

ситног инвентара и  

- Комисија за редовни годишњи попис новчаних средстава, готовинских еквивалената, 

потраживања, финансијских пласмана и обавеза. 

Централна пописна комисија је у складу са наведеном одлуком дана 3. децембра 2019. 

године сачинила Упутство за редован попис имовине и финансијског стања СПС-а на дан 31. 

децембра 2019. године и План рада комисије. 

                                                             
15 „Сл.гласник РС“ бр. 62/2013 и 30/2018 

16 „Сл.гласник РС“ бр.118/2013 и 137/2014 

17 „Сл.гласник РС“ број 73/2019 
18 „Сл.гласник РС“ бр.118/2013 и 137/2014 

18 „Сл.гласник РС“ бр.118/2013 и 137/2014 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 

Социјалистичке партије Србије, Београд за 2019. годину 

Наведене комисије које су спроводиле попис сачиниле су своје извештаје дана 6. фебраура 

2020. године. 

Одлуком Извршног одбора Главног одбора СПС-а од 7. фебруара 2020. године усвојен је 

Извештај Централне пописне комисије о редовном годишњем попису имовине и обавеза са 

стањем на дан 31. децембар 2019. године.  

У поступку ревизије нису презентоване пописне листе некретнина, постројења и опреме 

исказане у пословним књигама по набавној вредности од 1.641.320 хиљада динара и исправци 

вредности од 232.901 хиљада динара, које садрже књиговодствено стање имовине, утврђене 

разлике између стања утвђеног пописом и књиговодственог стања, нити је вршено вредносно 

обрачунавање пописане имовине. Презентоване пописне листе нису сачињене од стране 

Комисије за редовни годишњи попис основних средстава, непокретности, опреме и ситног 

инвентара, која је формирана Одлуком-решењем председника Извршног одбора Главног 

одбора Социјалистичке партије Србије од 3. децембра 2019. године, што није у складу са 

чланом 5. наведене одлуке. 

Осим наведеног, у поступку ревизије нису презентоване пописне листе потраживања у 

укупном износу од 38.700 хиљада динара и обавеза у износу од 187.360 хиљада динара, 

сачињене од стране Комисије која је била одређена да изврши редован годишњи попис 

потраживања и обавеза, нити је презентован доказ да су потраживања за које не постоји 

уредна документација исказана у посебним пописним листама, што није у складу са 

одредбама чл. 9 и 12 Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем. 

Налаз: Социјалистичка партија Србије није извршила попис имовине и обавеза на прописан 

начин, јер није сачинила пописне листе потраживања у износу од 38.700 хиљада динара и 

обавеза у износу од 187.360 хиљада динара, а у пописне листе некретнина, постројења и 

опреме исказане у пословним књигама по набавној вредности од 1.641.320 хиљада динара и 

исправци вредности од 232.901 хиљада динара, није унето књиговодствено стање имовине, 

разлике између стања утврђеног пописом и књиговодственог стања, нити је извршено 

вредносно обрачунавање пописане имовине, што није у складу са одредбама чл. 9 и 12 

Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са 

стварним стањем. 

Ризик: Уколико се попис не спроводи на прописан начин постоји ризик да исказано стање 

имовине и обавеза у Билансу стања неће одговарати стварном стању. 

Препорука број 2: Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да попис имовине и 

обавеза врши на начин уређен Правилником о начину и роковима вршења пописа и 

усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 

5.3.1. Некретнине, постројења и опрема (група рачуна 02) 

у 000 динара 

 
31.12.2019. 31.12.2018. 

Некретнине, постројења и опрема 

Грађевински објекти  1.600.289 1.600.289 

Постројења и опрема 41.031 39.258 

Исправка вредности грађевинских објеката (197.495) (157.488) 

Исправка вредности некретнине, постројења и 

опреме 
_(35.406) _(33.743) 

Свега: 1.408.419 1.448.316 
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Социјалистичке партије Србије, Београд за 2019. годину 

Промене на рачуну некретнина, постројења и опреме у току 2019. године приказане су у 

следећем прегледу: 
Табела број 1: Стање и промене на рачуну некретнина, постројења и опреме у 2019. години 

   
у 000 динара 

ОПИС 
Грађевински 

објекти 
Постројења и опрема Укупно 

НАБАВНА ВРЕДНОСТ       

Стање 01.01.2019. године 1.600.289 39.259 1.639.548 

Повећања/набавке 0 1.772 1.772 

Смањења 

(Отписи/расход) 
0 0 0 

Стање 31.12.2019. 

године 
1.600.289 41.031 1.641.320 

Исправка вредности:       

Стање 01.01.2019. године 157.488 33.743 191.231 

Трошак амортизације 40.007 1.663 41.670 

Отписи/расход 0 0 0 

Стање ИВ на дан 

31.12.2019. године 
197.495 35.406 232.901 

Садашња вредност: 

31.12.2019. године 
1.402.794 5.625 1.408.419 

Преглед грађевинских објеката или делова грађевинских објеката исказаних у пословним 

књигама на дан 31. децембар 2019. године: 

      у 000 динара 

Р.бр. Град/ Општина Улица и број 
Садашња вредност 

31.12.2019. 

1. Београд Студентски трг 15 460.973 

2. Београд Мурска 14 (део ) 108.588 

3. Ваљево Поп Лукина 26 101.344 

4. Пожаревац Стари корзо 34-36 92.929 

5. Ужице Љубе Стојановића 3 70.101 

6. Београд Пожешка 83, (део)  69.728 

7. Шабац Лазе Лазаревића 5 67.386 

8. Сремска Митровица Светог Димитрија 15 (део) 58.782 

9. Рашка Варош ББ  40.307 

10. Трстеник Кнегиње Милице 9 31.197 

11. Београд Михајла Пупина 167 28.627 

12. Краљево  Милана Топлице 6 27.380 

13. Чачак Господар Јованова 2 (део) 22.768 

14. Крушевац Обилићева 30 (део ) 21.893 

15. Врњачка Бања Немањина 16 19.990 

16. Лесковац Стојана Љубића 12 (део) 19.036 

17. Куршумлија Косовска 21 18.637 

18. Нови Сад Модене 5 16.546 

19. Жабари Кнеза Милоша 47(део) 14.176 

20. Београд Вишеградска 3/7 (локал) 13.333 

21. Бачка Топола  М.Тита 39 12.525 

22. Аранђеловац Кнеза Михаила 108 11.691 

23. Петровац на Млави Српских владара 163м  11.609 

24. Београд Мије Ковачевића 10а/24  11.165 

25. Голубац Цара Лазара 2/I 9.917 

26. Прокупље Трг Топличких јунака 16 (део) 7.750 

27. Суботица Трг Цара Јована Ненада 15 7.225 

28. Сурдулица Српских владара 15 6.628 

29. Аранђеловац, Венац слободе 6.072 
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30. Сурчин  Војвођанска 79  2.219 

31. Нови Сад Бул.М.Пупина 6-2.спрат (део) 2.114 

32. Сопот Рада Јовановића 3 2.083 

33. Ниш - Бубањ Вожда Карађорђа 11 1.951 

34. Црна Трава Трг Милентија Поповића бб 1.855 

35. Сјеница  Незнаног јунака ББ 1.612 

36. Нови Сад Јеврејска 38 (гаража) 1.458 

37. Алибунар Братства и јединства 5  881 

38. Нови Сад Балзакова 14 (гаража) 306 

39. Нова Варош Карађорђева бб (гаража) 12 

Укупно:     1.402.794 

Странка део наведених грађевинских објеката даје у закуп. (Веза: Напомена 5.4.3) 

Постројења и опрема  

Социјалистичка партија Србије је у пословним књигама у 2019. години евидентирала 

опрему по набавној вредности од 1.772 хиљаде динара која се односи на: 

- набавку фотокопир апарата у износу од 510 хиљада динара од привредног друштва „BTS 

Биротехнички сервис“ Краљево, по рачунима од 5. јула 2019. године и 30. октобра 2019. 

године; 

- набавку опреме, матријала и услуга повезивања и сетовања телекомуникационе опреме у 

износу од 479 хиљада динара од привредног друштва "PanaShop" д.о.о, Београд по рачуну од 

22. октобра 2019. године; 

- набавку клима уређаја у износу од 414 хиљада динара од привредног друштва "Нова 

клима" д.о.о, Београд по рачуну од 09.07.2019. године;  

- набавку опреме за видео надзор у износу 283 хиљаде динара (опрема по рачуну 

добављача "Birotel" д.о.о, Београд од 7. новембра 2019. године у износу од 236 хиљада динара 

и пдв у износу од 47 хиљада динара) и 

- набавку рачунарскe опремe у износу од 86 хиљада динара од привредног друштва 

„Gigatron“д.о.о, Београд. 

У поступку ревизије нису презентоване пописне листе некретнина, постројења и опреме 

исказане у пословним књигама по набавној вредности од 1.641.320 хиљада динара и исправци 

вредности од 232.901 хиљада динара, сачињене од стране комисије која је одлуком надлежног 

органа била одређена да изврши редован годишњи попис имовине и обавеза, што није у 

складу са одредбама члана 9 Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем. (Веза: Напомена 5.3) 

5.3.2. Дугорочни финансијски пласмани (група рачуна 04) 

 у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Дугорочни финансијски пласмани  

Дугорочно дати стамбени зајмови запосленима 7.258 965 

Свега: 7.258 965 

Дугорочни финансијски пласмани у износу од 7.258 хиљада динара односе се на Уговоре о 

откупу станова које је Странка закључила са физичким лицима ранијих година (1992, 1993 

године и др.) на рок од 35 и 40 година у складу са Законом о становању. 
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Социјалистичка партија Србије је у 2019. години на основу налаза вештака одредила 

преосталу откупну вредност наведених станова и по том основу је у пословним књигама 

исказала повећање вредности дугорочних финансијских пласмана. 

5.3.3. Дугорочна потраживања (група рачуна 05) 

у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Дугорочна потраживања 

Остала дугорочна потраживања у домаћој валути 90 90 

Сумњива и спорна потраживања од трећих неповезаних лица 707 - 

Свега: 797 90 

Дугорочна потраживања у износу од 707 хиљада динара исказана су у пословним књигама 

и финансијским извештајима на дан 31. децембар 2019. године на основу Одлуке Извршног 

одбора Главног одбора Социјалистичке партије Србије о отпису ненаплативих и спорних 

потраживања на дан 31. октобар 2019. године број 0500-411/3 од 7. фебруара 2020. године 

којом је одређено да се наведени износ пренесе на рачун сумњивих и спорних потраживања.  

5.3.4. Залихе (група рачуна 15) 

у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Плаћени аванси за залихе и услуге  

Плаћени аванси за залихе и услуге 1.734 984 

Свега: 1.734 984 

Плаћени аванси за залихе и услуге у износу од 1.734 хиљаде динара чине плаћени аванси 

привредном друштву „NIS“ а.д. Нови Сад за нафтне деривате у износу од 575 хиљада динара 

и плаћени аванси за услуге у износу од 1.159 хиљада динара. 

Плаћени аванси за услуге у износу од 1.159 хиљада динара односе се на плаћенe авансе за 

услуге екстерне ревизије у износу од 800 хиљада динара Предузећу за ревизију 

рачуноводствених извештаја „Винчић“ д.о.о, Београд, плаћене авансе за коришћење услуга 

паркирања у износу од 309 хиљада динара јавном предузећу “Паркинг сервис“ Београд и др. 

5.3.5. Потраживања по основу продаје (група рачуна 20) 

 у 000 динара 

 31.12.2019. 31.12.2018. 

Потраживања по основу продаје    

Купци у земљи  38.700 60.149 

Исправка вредности потраживања од продаје (15.919) (34.380) 

Свега: 22.781 25.769 

Потраживања по основу продаје у износу од 22.781 хиљаде динара односе се на 

потраживања по испостављеним фактурама закупцима на основу закључених уговора о 

давању у закуп пословног простора.  
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У наставку је приказан преглед највећих потраживања са стањем на дан 31. децембар 2019. 

године: 

 
Табела број 2: Преглед највећих потраживања са стањем на дан 31. децембар 2019. године 

   у 000 динара 

Р.б. Назив купца 
Бруто износ 

31.12.2019. 

Исправка 

вредности 

Салдо 

31.12.2019. 

1. БК Универзитет Нови Београд 15.919 15.919 0 

2. „Flex“ Fitness-Budo klub, Панчево 2.672 0 2.672 

3. "Браћа Вујовић" д.о.о, Пожаревац 1.066 0 1.066 

4. 
"International club Driver"д.о.о, 

Београд 
1.256 0 1.256 

5. „Мегатренд“ Универзитет Београд 991 0 991 

6. „Конзум Лав“ д.о.о. 853 0 853 

7. Спортско удружење „Џин“ Шабац 841 0 841 

8. Макс тренд радња 829 0 829 

9. 
Агенција за образовање и педагошке 

услуге, Ужице 
748 0 748 

10. „Победа“ Сурдулица  630 0 630 

11. „Актива“ Трстеник 530 0 530 

12. Остали 12.365 0 12.365 

Укупно: 38.700 (15.919) 22.781 

У поступку ревизије нису презентоване пописне листе потраживања сачињене од стране 

комисије која је одређена одлуком надлежног органа да изврши попис потраживања и 

обавеза, нити су у посебним пописним листама приказана потраживања која немају уредну 

документацију. (Веза: Напомена 5.3.) 

У 2019. години, Странка је искњижила из пословних књига потраживања у укупном износу 

од 25.061 хиљада динара и то: 

- износ од 5.305 хиљада динара на основу Одлуке Извршног одбора Главног одбора СПС 

број 0500-411/3 од 7. фебруара 2020. године (ванредни попис); 

- износ од 1.541 хиљада динара на основу Одлуке Извршног одбора Главног одбора СПС 

број 0500-413/3 од 7. фебруара 2020. године (редован годишњи попис) и  

- потраживања од Радио телевизије Србије у износу од 18.215 хиљада динара и исправка 

вредности у истом износу на основу Одлуке Извршног одбора Главног одбора СПС број 

0500-413/3 од 7. фебруара 2020. године (редован годишњи попис). 

5.3.6. Друга потраживања (група рачуна 22) 

у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Друга потраживања 
  

Потраживања за накнаде зарада које се рефундирају 171 404 

Свега: 171 404 

Друга потраживања на дан 31. децембар 2019. године у износу од 171 хиљада динара се 

односе на потраживања за накнаде зарада по основу боловања преко 30 дана за два запослена 

лица, која се рефундирају од Републичког фонда за здравствено осигурање.  
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5.3.7. Краткорочни финансијски пласмани (група рачуна 23) 

у 000 динара 

 
31.12.2019. 31.12.2018. 

Краткорочни финансијски пласмани 
  

Краткорочни кредити и пласмани 59 59 

Остали краткорочни финансијски пласмани 1.037 412 

Свега: 1.096 471 

 

Од укупно исказаних осталих краткорочних финансијских пласмана у износу од 1.037 

хиљада динара, део од 1.035 хиљада динара односи се на орочена динарска средства по два 

уговора закључена између Социјалистичке партије Србије (Општински одбор СПС Прешево) 

и Комерцијалне банке а.д, Београд. 

5.3.8. Готовински еквиваленти и готовина (група рачуна 24) 

Готовински еквиваленти и готовина исказани су у износу од 23.358 хиљада динара и 

односе се на:  

Табела број 3: Структура готовинских еквивалената и готовине 

у 000 динара 

Готовински еквиваленти и готовина 2019. година 2018. година 

Динарски текући рачуни 3.159 2.880 

Благајна  199 273 

Друга новчана средства 20.000 0 

Укупно: 23.358 3.153 

Странка је у пословним књигама и финансијским извештајима на дан 31. децембар 2019. 

године исказала новчана средства у укупном износу од 23.358 хиљада динара, од чега се 

износ од 3.159 хиљада динара односи на динарска новчана средства на текућим рачунима код 

следећих пословних банака: 

Табела број 4: Преглед новчаних средстава код пословних банака 
у 000 динара 

Пословна банка број рачуна износ 

„Комерцијална банка“ а.д. Београд 55 2.734 

„Банка Поштанска штедионица“ а.д. Београд 1 1 

Министарство Финансија - Управа за трезор 1 407 

„OTP Banka“ а.д. Нови Сад 1 17 

Укупно: 58  3.159 

Исказано стање новчаних средстава Социјалистичке партије Србије на рачунима код 

пословних банака потврђено је изводима и потврдама банака. 

Странка je евидентирала и приказала у пословним књигама и финансијским извештајима за 

2019. годину, стање и промет новчаних средстава који се односе на претходне године за три 

текућа рачуна, што указује на слабости у функционисању интерних контрола и то: 

Табела број 5: Преглед извода текућих рачуна из претходних година који су евидентирани у 

2019. години 

рсд 

Р.бр. Број текућег рачуна Број извода Датум извода 
Исплата са 

рачуна 

Уплата на 

рачун 

1. 205-14237-57 1 31.8.2018. 21.015,49 0,00 
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2. 205-14237-57 2 11.9.2018. 600,00 600,00 

3. 205-19684783 7 4.5.2018. 690,00 1.650,71 

4. 205-19684783 8 1.6.2018. 690,00 0,00 

5. 205-19684783 9 5.6.2018. 0,00 1.913,43 

6. 205-19684783 10 2.7.2018. 690,00 0,00 

7. 205-19684783 11 3.7.2018. 0,00 1.651,00 

8. 205-19684783 12 1.8.2018. 690,00 0,00 

9. 205-19684783 13 2.8.2018. 0,00 1.678,09 

10. 205-19684783 14 6.8.2018. 4.183,91 0,00 

11. 310-216842-72 5 11.5.2017. 0,00 700,00 

12. 310-216842-72 6 12.5.2017. 758,41 0,00 

Укупно: 29.317,81 8.193,23 

(Веза: Напомена 3.) 

Благајна 

Одредбама члана 11 став 10 Закона о рачуноводству регулисано је да се у дневник благајне 

уносе пословне промене које настају по основу готовине и других вредности које се воде у 

благајни правног лица. 

Странка је на дан 1. јануар 2019. године у благајни исказала 273 хиљаде динара, наведени 

износ се односи на почетно стање у благајнама код 12 одбора. 

 У дневнику благајне евидентиране су уплате у износу од 4.677 хиљада динара и исплате у 

износу од 4.751 хиљада динара у 2019. години, које се односе на 23 одбора Странке и то: 

Табела број 6: Преглед промена у благајни у 2019. години 
 у рсд 

р.бр. конто 

број 

благајничких 

дневника 

Одбор 

стање на дан 

1.1.2019. године 

уплате у 

2019. години 

исплате у 

2019. години 

1 2 3 

1. 243049 12 Бачка Топола 0,00  239.760,00 239.760,00 

2. 243027 13 Босилеград 5.615,00  278.000,00 192.883,00 

3. 243059 1 Вождовац 0,00  6.418,00 6.418,00 

4. 243000 23 Главни одбор 7,00 2.893.344,00 2.893.284,00 

5. 243046 12 Горњи Милановац 0,00  102.100,00 102.091,00 

6. 243120 1 Житиште 45,61 0,00 45,61 

7. 243022 1 Инђија 179,00  0,00 179,00 

8. 243114 15 Јагодина 119.000,00  117.000,00 228.000,00 

9. 243004 16 Крагујевац 0,00  135.305,00 135.305,00 

10. 2430 1 Крушевац 0,00 3.000,00 3.000,00 

11. 243085 11 Лесковац 25.981,00  322.500,00 280.246,00 

12. 243017 1 Ниш 22.054,00 10.000,00 0,00 

13. 243031 1 Нови Кнежевац 1.100,00  0,00 1.100,00 

14. 243123 2 Обреновац 4.654,00 22.000,00 26.654,00 

15. 243060 13 Петровац на Млави 0,00 80.150,00 80.150,00 

16. 243045 6 Пријепоље 0,00  76.044,00 76.044,00 

17. 243030 2 Прокупље 0,00 8.220,00 8.220,00 

18. 243067 3 Ражањ 0,00 4.220,00 4.220,00 

19. 243040 6 Рашка 12.000,00 41.500,00 53.500,00 

20. 243047 17 Сврљиг 0,00 108.000,00 107.990,00 

21. 243054 2 Сомбор 63.500,00  0,00 63.500,00 

22. 243019 23 Трстеник 0,00 101.580,00 101.580,00 

23. 243006 10 Шабац 19.290,00 127.500,00 146.790,00 

Укупно: 192   273.425,61  4.676.641,00 4.750.959,61 

Свега 1+2-3: 199.107,00 
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У поступку ревизије откривене су слабости у функционисању интерних контрола јер су у 

пословним књигама евидентиране исплате из благајне, без сачињених налога за исплату или 

без потписаних налога за исплату, што није у складу са одредбама члана 6 и 8 Правилника о 

рачуноводству и рачуноводственим политикама. (Веза: Напомена 3) 

Друга новчана средства  

Друга новчана средства у износу од 20.000 хиљада динара односе се на положен депозит 

код „AIK Banka“ а.д, Београд на име добијања банкарске гаранције по уговору о репрограму 

дугова који је закључен са Министарством финансија –Пореска управа. 

5.3.9. Активна временска разграничења (група рачуна 28) 

 
у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Активна временска разграничења 

Унапред плаћена закупнина 1.953 161 

Унапред плаћена претплата за стручне часописе и 

публикације 
35 37 

Унапред плаћени рачунарски програми  - 101 

Унапред плаћен порез на закуп 424 - 

Остали унапред плаћени трошкови - 93 

Свега: 2.412 392 

Активна временска разграничења у износу од 1.953 хиљаде динара односе се на закупнине 

за 2020. годину које су плаћене у 2019. години. 

5.3.10. Улози (група рачуна 30) 

у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Улози (сопствени извори) оснивача и других лица 

Улози сопствени извори  46.019 46.019 

Улози (сопствени извори) некретнине 1.290.849 1.290.849 

Улози (сопствени извори) возила 2.623 2.623 

Свега: 1.339.491 1.339.491 

Улози (сопствени извори) оснивача и других лица у износу од 1.339.491 хиљаде динара, 

односе се на сопствене изворе у износу од 46.019 хиљада динара, на улоге (сопствени извори) 

некретнине у износу од 1.290.849 хиљада динара и на улоге (сопствени извори) возила у 

износу од 2.623 хиљаде динара.  

Улози су исказани у годишњим финансијским извештајима у непромењеном износу од 

2017. године. 
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5.3.11. Нераспоређени вишак прихода над расходима (група рачуна 34) 

у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Нераспоређени вишак прихода над расходима 

Нераспоређени вишак прихода над расходима ранијих 

година 
35.750 207.596 

Нераспоређени вишак прихода над расходима текуће 

године 
177.051 41.466 

Свега: 212.801 249.062 

Надзорни одбор Социјалистичке партије Србије је дана 26. јуна 2019. године донео Одлуку 

о покрићу губитка из ранијих година број 0700-1711/1 у којој је наведено да се вишак прихода 

над расходима у износу од 171.846.535,00 динара искористи за покриће дела вишка расхода 

над приходима из ранијих година. Наведена одлука, потврђена је дана 27. децембра 2019. 

године одлуком Извршног одбора Главног одбора СПС на 1. седници одржаној 26. децембра 

2019. године број 0500-3025/2.  

Дана 26. јуна 2019. године законски заступник Социјалистичке партије Србије је донео 

Одлуку о расподели добити број 0700-1713/1 у којој је наведено да по усвојеним 

финансијским извештајима за 2018. годину вишак прихода над расходима износи 

41.465.909,09 динара и да се целокупан вишак прихода над расходима искористи за покриће 

дела губитка из ранијих година. (Веза: Напомена 5.3.12) 

Повећање нераспоређеног вишка прихода над расходима ранијих година у износу од 

35.750 хиљада динара извршено је по основу уноса два грађевинска објекта у пословне књиге, 

који нису били у књиговодственој евиденцији.  

5.3.12. Вишак расхода над приходима (група рачуна 35) 

у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Вишак расхода над приходима 

Вишак расхода над приходима ранијих година  371.125 584.437 

Свега: 371.125 584.437 

Вишак расхода над приходима исказан у Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године у 

износу од 564.817 хиљада динара коригован је у 2019. години по основу исправки грешака из 

ранијег периода за износ од 19.620 хиљада динара.  

У 2019. години нераспоређени вишак расхода над приходима је умањен за износ од 

213.312 хиљада динара на основу одлуке о покрићу губитка из ранијих година у износу од 

171.847 хиљада динара и одлуке о расподели добити по усвојеном финансијском извештају за 

2018. годину у износу од 41.466 хиљада динара. 

Исправка грешака из ранијег периода у износу од 19.620 хиљада динара односи се на 

накнадно исказане обавезе које се односе на претходне обрачунске периоде и то: 

- обавезе према добављачима по рачунима из ранијих година у укупном износу од 10.473 

хиљаде динара, које нису биле приказане у пословним књигама, 

- обавезе за камату у износу од 2.862 хиљаде динара и 

- обавезе према запосленима у укупном износу од 6.285 хиљаде динара. 
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Исправка грешака из ранијег периода у износу од 10.473 хиљаде динара односи се на 

обавезе према добављачима из ранијих година и то: 

Табела број 7: Преглед обавезе према добављачима из ранијих година  

  

у 000 динара 

Р. бр. Назив добављача  Износ  

1. Хидро Т&М Београд 612 

2. Спортски савез Бачка Паланка 92 

3. Новосадска топлана Нови Сад 113 

4. Веће савеза синдиката Србобран 78 

5. Водовод Смедерево 80 

6. Водовод Смедерево 188 

7. Водовод Шабац 148 

8. Градска спортска дворана Прибој 327 

9. ЕПС Снабдевање Босилеград 415 

10. ЕПС Снабдевање Коцељева 59 

11. ЕПС Снабдевање Шабац 430 

12. ЈКП Зеленило и гробља Смедерево 600 

13. Јавно комунално стамбено предузеће Зајечар 87 

14. Литхо-арт студио Остојић Биљана и ортак 75 

15. ЈП Нови дом Врање 1.345 

16. ЈП ПТТ саобраћаја Београд 231 

17. ЈКП Топлана Лесковац 1.920 

18. ЈКП Градска чистоћа Београд 188 

19. Грејање Смедерево 3.484 

Укупно: 
 

10.473 

У 2019. години нераспоређени вишак расхода над приходима је распоређен у износу од 

213.313 хиљада динара на основу: 

- Одлуке Надзорног одбора од 26. јуна 2019. године о покрићу губитка из ранијих година 

у износу од 171.847 хиљада динара која је потврђена дана 27. децембра 2019. године Одлуком 

Извршног одбора Главног одбора СПС на 1. седници одржаној 26. децембра 2019. године број 

0500-3025/2 и 

- Одлуке о расподели добити по усвојеном финансијском извештају за 2018. годину у 

износу од 41.466 хиљада динара које је донео законски заступник Социјалистичке партије 

Србије дана 26. јуна 2019. године број 0700-1713/1. 

Финансијске извештаје за 2019. годину усвојио је Надзорни одбор Социјалистичке партије 

Србије доношењем одлуке од 27. јула 2020. године.  

Одредбама члана 43 став 1 Закона о рачуноводству прописано је да финансијске извештаје 

усваја скупштина или други надлежни орган правног лица, односно предузетник.  

Одредбама члана 34 став 1 тачка 19 Статута Социјалистичке партије Србије утврђено је да 

Извршни одбор Главног одбора СПС усваја финансијски план и финансијски извештај. 

Финансијски извештај Социјалистичке партије Србије за 2019. годину усвојио је Надзорни 

одбор СПС доношењем Одлуке о усвајању финансијског извештаја за 2019. годину дана 27. 

јула 2020. године број 0700 број 1530/1. 

Налаз: Статутом Социјалистичке партије Србије није одређен надлежни орган за доношење 

одлука о расподели добити и покрићу губитка. 

Ризик: Уколико се статутом не одреди надлежни орган одлучивања за доношење одлука о 

расподели добити и покрићу губитка постоји ризик да ненадлежни орган одлучује о 

расподели добити и покрићу губитка. 
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Препорука број 3: Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да Статутом одреди 

надлежни орган за одлучивање о расподели добити и покрићу губитка. 

5.3.13. Краткорочне финансијске обавезе (група рачуна 42) 

у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Краткорочне финансијске обавезе 
  

Краткорочни кредити и зајмови у земљи - 84 

Део дугорочних кредита и зајмова који доспева за 

плаћање до једне године 
62.265 24.000 

Остале краткорочне финансијске обавезе 825 784 

Свега: 63.090 24.868 

Краткорочне финансијске обавезе исказане у пословним књигама и финансијским 

извештајима на дан 31. децембар 2019. године у износу од 63.090 хиљада динара се највећим 

делом односе на део дугорочног кредита који доспева за плаћање до једне године у износу од 

62.265 хиљада динара.  

Странка је дана 29. марта 2016. године закључила Уговор о дугорочном кредиту са „Aik 

Banka“ а.д, Београд за износ од 185.000 хиљада динара са наменом финансирања потреба за: 

финансирање изборне кампање у износу од 180.000 хиљада динара и финансирање редовног 

рада у износу од 5.000 хиљада динара са роком доспећа до 15. маја 2018. године и каматном 

стопом од 5% на годишњем нивоу. Странка је са „Aik Banka“ а.д, Београд закључила два 

анекса уговора којима је промењен рок отплате до 25. августа 2020. године. Странка је дана 

13. јула 2020. године измирила све обавезе по Уговору о дугорочном кредиту са „Aik Banka“ 

а.д, Београд. 

У поступку ревизије презентован је Извод отворених ставки „Aik Banka“ а.д, Београд на 

дан 31. децембар 2019. године којим је потврђено стање кредита у износу од 62.265 хиљада 

динара. 

Остале краткорочне финансијске обавезе у износу од 825 хиљада динара се односе на: 

- позајмице од правног лица у износу од 595 хиљада динара, 

- уговоре о давању новчаних средстава на зајам Странци закључене са два физичка лица у 

износу од 130 хиљада динара на рок од 365 дана и 

- обавезе у износу од 100 хиљада динара за повраћај средстава уплатиоцу прилога на рачун 

са кога је уплата извршена (По налогу потпредседника Извршног одбора ГО СПС исказана је 

обавеза за повраћај износа од 100 хиљада динара уплатиоцу на рачун са кога је уплата 

извршена, јер је уплатилац у току 2019. године прекорачио износ укупног давања прописаног 

чланом 10 Закона о финансирању политичких активности. Сходно томе, а у складу са чланом 

15 Закона, наложено је да се износ од 100 хиљада динара врати уплатиоцу на рачун са ког је 

уплата извршена).  

5.3.14. Обавезе из пословања (група рачуна 43) 

 у 000 динара 

 31.12.2019. 31.12.2018. 

Обавезе из пословања    

Примљени аванси  40 40 

Примљени депозити и кауције од трећих лица у земљи 61 61 
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Добављачи у земљи 187.259 339.519 

Исправка грешака из ранијих година - 10.473 

Свега: 187.360 350.093 

Обавезе према добављачима у земљи у износу од 187.259 хиљада динара чине највећи део 

исказаних обавеза из пословања. 

Табела број 8: Преглед највећих обавеза према добављачима које су исказане у пословним 

књигама са стањем на дан 31.12.2019. године 

  
у 000 динара 

р.бр. Назив добављача Износ 

1. „Watchout“ д.о.о, Београд 54.151 

2. „Телеком Србија“ ад Београд 42.895 

3. Прва телевизија д.о.о, Београд  20.850 

4. „ЈКП Београдске електране“  22.526 

5.  Радио и телевизија Хепи , Београд 7.910 

6. „Insajder Tim“ д.о.о, Београд 6.000 

7. Град Београд-Градска Управа 5.505 

8. Радиодифузно предузеће Б92 4.991 

9. Грејање Смедерево 3.228 

10. Остали 19.203 

Укупно: 187.259 

Обавезе према привредном друштву „Watchout“ д.о.о, Београд у износу од 54.151 хиљада 

динара, потичу из ранијих година и нису усаглашене са стањем на дан 31. децембра 2019. 

године. У вези са наведеним у поступку ревизије презентован је Споразум о измирењу дуга на 

рате из 2020. године којим је констатовано да главни дуг износи 50.950 хиљада динара.  

Обавезе према „Insajder Tim“ д.о.о, Београд, у износу од 6.000 хиљада динара измирене су 

дана 2. јула 2020. године. У вези са наведеним презентован је Предлог за извршење на основу 

веродостојне исправе сачињен 14. маја 2020. године. 

Странка је на дан 31. децембра 2019. године исказала обавезе према „Телеком Србија“ а.д. 

Београд у укупном износу од 42.895 хиљада динара.  

У поступку ревизије презентовани су Изводи отворених ставки у којима је исказано стање 

на дан 30. новембар 2019. године у укупном износу од 72.668 хиљада динара, сачињени од 

стране „Телеком Србија“ а.д. Београд, а које је Странка потврдила. 

Уговором о начину и динамици измирења обавеза од 6. марта 2020. године Странка је 

признала дуговања према повериоцу по рачунима за период од фебруара 2014. године до 

новембра 2017. године у износу од 43.887 хиљада динара. У 2020. години Странка је накнадно 

исказала обавезе према наведеном добављачу у укупном износу од 14.666 хиљада динара и 

расходе по основу исправке грешака из ранијег периода у наведеном износу.  

Странка је у 2019. години извршила отпис обавеза у укупном износу од 118.488 хиљада 

динара на основу Одлуке Извршног одбора Главног одбора СПС о искњижењу застарелих 

обавеза од 7. фебруара 2020. године. Комисија за ванредни попис потраживања и обавеза је у 

образложењу одлуке од 18. децембра 2019. године навела да је утврдила да су испуњени 

услови за њихово приходовање и да исти сходно Закону о облигационим односима испуњава 

услове застарелости. 

У поступку ревизије утврђено је да Социјалистичка партија Србије није извршила попис 

обавеза из пословања у износу од 187.259 хиљада динара, на прописан начин, није сачинила 
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пописне листе обавеза, односно није ускладила стање по књигама са стањем по попису на 

крају пословне године. (Веза: Напомена 5.3) 

Странка није усагласила обавезе са добављачима најмање у износу од 42.457 хиљада 

динара („Прва телевизија“ д.о.о, Београд у износу од 20.850 хиљада динара, ТВ „Happy“ у 

износу од 7.910 хиљада динара, Радиодифузно предузеће Б92 Београд у износу од 4.991 

хиљада динара, „Watchout“ д.о.о, Београд у износу од 3.201 хиљада динара, Град Београд у 

износу од 5.505 хиљада динара и др.), нити је у Напоменама уз финансијске извештаје за 

2019. годину, обелоданила укупан износ неусаглашених обавеза, што није у складу са чланом 

18 Закона о рачуноводству. 

Чланом 18 Закона о рачуноводству регулисано је да су правна лица и предузетници дужни 

да пре састављања финансијских извештаја, усагласе међусобна потраживања и обавезе што 

се доказује одговарајућом исправом. Поверилац је дужан да, пре састављања финансијских 

извештаја, достави дужнику списак неплаћених обавеза. Правна лица која састављају 

Напомене уз финансијске извештаје дужна су да у том извештају обелодане неусаглашена 

потраживања и обавезе. 

У пословним књигама Странке исказане су преплате на рачуну обавеза према добављачима 

у укупном износу од 9.718 хиљада динара које нису пописане, нити усаглашене, а за које у 

поступку ревизије није презентована документација из које се може утврдити основаност 

исказаних преплата у складу са чланом 8 Закона о рачуноводству и чл. 9 и 12 Правилника о 

начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним 

стањем. 

Налаз: У вези исказаних обавеза из пословања Социјалистичке партије Србије са стањем на 

дан 31. децембар 2019. године утврђено је: 

- у финансијским извештајима мање су исказане обавезе према добављачима за 14.666 хиљада 

динара, а неусаглашене обавезе у износу од најмање 42.457 хиљада динара нису обелодањене 

у Напоменама уз финансијске извештаје за 2019. годину, што није у складу са чланом 18 

Закона о рачуноводству; 

- у пословним књигама исказане су преплате према добављачима у укупном износу од 9.718 

хиљада динара за које у поступку ревизије није презентована документација из које се може 

утврдити основ настанка исказаних преплата, што није у складу са чланом 8 Закона о 

рачуноводству. 

Ризик: Неусаглашавањем обавеза према добављачима долази до ризика од нереалног 

исказивања позиција у финансијским извештајима Странке. 

Препорука број 4: Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да пре састављања 

финансијских извештаја изврши усаглашавање међусобних обавеза и потраживања са 

дужницима и повериоцима и да неусаглашене обавезе обелодани у Напоменама уз 

финансијске извештаје. 

У поступку ревизије уочене су слабости у функционисању интерних контрола, јер су 

презентоване рачуноводствене исправе које нису оверене, односно потписане од стране лица 

овлашћених за контролу рачуноводствених исправа, што није у складу са одредбама члана 6 и 

8 Правилника о рачуноводству и рачуноводственим политикама.  

Странка је у 2019. години исказала обавезе из пословања које се односе на претходне 

обрачунске периоде у укупном износу од 10.473 хиљде динара. (Веза: Напомена 3) 
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5.3.15. Остале краткорочне обавезе (група рачуна 45 и 46) 

  
у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Остале краткорочне обавезе   

Обавезе за нето зараде - 1.858 

Обавезе за порез и доприносе на зараде - 1.108 

Обавезе за нето накнаду за боловање 106 42 

Обавезе за порез и доприносе на накнаду зараде 65 25 

Друге обавезе према запосленима 45 57 

Обавезе за нето накнаду по уговору о закупу од 

физичких лица 
544 - 

Репрограм за порезе и доприносе из ранијих година 3.867 - 

Исправка грешака из ранијег периода - 6.285 

Свега:  4.627 9.375 

Исправка грешака из ранијег периода у износу од 6.285 хиљада динара се односи на 

обавезе према запосленима из ранијег периода које су евидентиране у 2019. години. (Веза: 

Напомена 5.3.12.) 

5.3.16. Обавезе за порез на додату вредност (група рачуна 47) 

у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Обавезе за порез на додату вредност 
  

Обавезе за порез на додату вредност 15.715 10.024 

Свега: 15.715 10.024 

Странка је закључила Споразум о одлагању плаћања дуговног пореза дана 6. фебруара 

2020. године, којим је одложено плаћање дуговног пореза на две једнаке месечне рате са 

датумом доспећа 18. фебруара 2020. године и 17. марта 2020. године. 

5.3.17. Обавезе за порезе, доприносе и друге дажбине (група рачуна 48) 

у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине 
  

Обавезе за порез из резултата  1.821 - 

Обавезе за порез из резултата (исправка почетног 

стања) 
- 747 

Обавезе за порезе, царине и друге дажбине 14.153 21.870 

Остале обавезе за порезе, доприносе и друге дажбине 93 3.589 

Свега: 16.067 26.206 

Обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине исказане у пословним књигама и 

финансијским извештајима на дан 31. децембар 2019. године у износу од 14.153 хиљаде 

динара се односе на обавезе за порез на имовину у износу од 13.867 хиљада динара и остале 

обавезе у износу од 466 хиљада динара.  
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Обавезе за порез на имовину у износу од 13.867 хиљада динара се односе на Београд у 

износу од 13.035 хиљада динара, Сурдулицу у износу од 596 хиљада динара и Горњи 

Милановац у износу од 56 хиљада динара. 

Дана 21. маја 2019. године Странка је закључила Споразум о одлагању плаћања дугованог 

пореза са Градском управом Града Београда – Секретаријат за јавне приходе којим се 

плаћање дела дугованог пореза у износу од 10.796 хиљада динара (главна пореска обавеза у 

износу од 9.471 хиљада динара и 50% камате у износу од 1.326 хиљада динара) одлаже на 60 

месечних рата, тако да прва рата доспева 15. јуна 2019. године, а друге рате доспевају сваког 

15-тог у месецу.  

У члану 1 Споразума наведено је да је Странка поднела тражено средство обезбеђења 

наплате – хипотеку уписану на непокретности дана 9. маја 2019. године – стамбеној згради за 

колективно становање, која се налази у Београду, општина Стари град, улица Студентски трг 

број 15 корисне површине 522 метара квадратних. 

5.3.18. Ванбилансна актива и пасива (група рачуна 88 и 89)  

 
у 000 динара 

 
31.12.2019. 31.12.2018. 

Ванбилансна актива 
  

Укњижене хипотеке на имовину 395.276 395.276 

Свега: 395.276 395.276 

   Ванбилансна пасива 
  

Обавезе за укњижене хипотеке на имовину 395.276 395.276 

Свега: 395.276 395.276 

Социјалистичка партија Србије је исказала у ванбилансној евиденцији износ од 395.276 

хиљада динара који се односи на укњижене хипотеке на осам непокретности на име 

обезбеђења наплате дуговања по следећим основама: 

- по уговору о дугорочном кредиту закљученим са “AIK Банка“ а.д. Београд од 28. марта 

2016. године (седам непокретности у вредности од 387.817 хиљада динара) и 

- по основу Споразума о одлагању плаћања дугованог пореза, хипотека над једном 

некретнином у вредности од 7.459 хиљада динара, која је укњижена у корист Града Београда 

– Градска управа града Београда, Секретаријат за јавне приходе на име обезбеђења наплате 

дугованог пореза.  

Као средство обезбеђења и инструмент наплате потраживања “AIK Банка“ а.д. Београд по 

уговору о дугорочном кредиту закљученом са “AIK Банка“ а.д. Београд је и извршна 

вансудска хипотека, на основу Заложне изјаве којом давалац, у својству књижног власника, 

даје сагласност и дозвољава упис заложног права на непокретности у корист “AIK Банка“ а.д. 

Београд на име обезбеђења свих новчаних потраживања која поизилазе из наведеног уговора 

и то на следећим непокретностима: 

Табела број 9: Преглед непокретности 
        у 000 динара 

Р.бр Опис Град/ Општина Улица и број 
Вредност 

хипотеке 

1 Део зграде  Београд 
Мурска 14 

Вождовац 
122.938 
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2 Пословна зграда  Пожаревац Стари корзо 34-36 103.254 

3 Део зграде  Београд 
Пожешка 83, 

Чукарица  
77.376 

4 Зграда Краљево  Милана Топлице 6 31.088 

5 Локал Београд Вишеградска 3/7 11.220 

6 Пословна зграда  Бачка Топола  М.Тита 39 13.917 

7 Део зграде Стојана Љубића 12 Лесковац Стојана Љубића 12 28.023 

Укупно:       387.816  

Социјалистичка партија Србије је закључила Споразум о одлагању плаћања дугованог 

пореза са Градом Београдом – Градска управа града Београда, Секретаријат за јавне приходе, 

дана 21. маја 2019. године којим је констатовано да је Странка поднела тражено средство 

обезбеђења наплате – хипотеку уписану на непокретности која се налази у Београду, улица 

Студентски трг 15, дана 9. маја 2019 године. Вредност наведене хипотеке износи 7.459 

хиљада динара.  

 

5.4. БИЛАНС УСПЕХА 

ПРИХОДИ 

У складу са одредбама члана 3 Закона о финансирању политичких активности, политички 

субјекти се финансирају из јавних и приватних извора. Средства из ових извора, политички 

субјекти користе за финансирање трошкова редовног рада и трошкове изборне кампање. 

Пословни приходи Социјалистичке партије Србије у 2019. години износе 236.790 хиљада 

динара, од чега се износ од 5.540 хиљада динара односи на приходе од чланарина и чланских 

доприноса, износ од 183.909 хиљада динара на приходе од премија, субвенција, дотација, 

донација и сл, а износ од 47.341 хиљада динара на приход од нефинансијске имовине. 

Приходи Социјалистичке партије Србије се односе на следеће врсте прихода:  

- приходе остварене из буџета Републике Србије за финансирање редовног рада 

Социјалистичке партије Србије у 2019. години;  

- приходе остварене из буџета Аутономне Покрајине Војводине за финансирање 

редовног рада Социјалистичке партије Србије у 2019. години; 

- приходе остварене из градских и општинских буџета за финансирање редовног рада 

Социјалистичке партије Србије у 2019. години; 

- приходе остварене по основу новчаних прилога правних и физичких лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање Социјалистичке партије Србије у 2019. 

години; 

- приходе остварене од чланарина уплаћених од стране физичких лица за финансирање 

редовног рада Социјалистичке партије Србије у 2019. години. 
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5.4.1. Приходи од чланарина и чланских доприноса (рачун 630 и 631) 

 у 000 динара 

 
31.12.2019. 31.12.2018. 

Приходи од чланарина и чланских доприноса 

Приходи од чланарина и чланских доприноса 5.540 2.426 

Свега: 5.540 2.426 

Према члану 8 став 1 Закона о финансирању политичких активности, чланарина је новчани 

износ који члан политичке странке редовно плаћа на начин и под условима утврђеним 

статутом или другим општим актом политичке странке. 

Чланом 8 став 2 Закона о финансирању политичких активности прописано је да је члан 

политичке странке дужан да уплату чланарине врши искључиво са свог текућег рачуна. 

Ставом 3 наведеног члана је прописано да се чланарина чији износ не прелази једну хиљаду 

динара на годишњем нивоу може платити у готовини или путем уплатнице. Ако се чланарина 

плаћа у готовини, овлашћено лице политичке странке дужно је да изда признаницу о 

примљеној чланарини. Признаницу потписује члан политичке странке који је чланарину 

уплатио и овлашћено лице политичке странке. Овлашћено лице политичке странке је дужно 

да износ чланарине који је плаћен у готовини уплати на текући рачун политичке странке у 

року од седам дана од дана издавања признанице.  

Социјалистичка партија Србије је висину и начин плаћања чланарине уредила Одлуком о 

висини и начину плаћања чланарине од 24. децембра 2015. године коју је донео Главни одбор 

Странке. 

Одлуком је одређена висина чланарине у зависности од статуса члана, тако да је за 

незапослене, студенте и пензионере чланарина одређена у висини од 600 динара а за 

запослене у висини од 1.000 динара. У складу са наведеном одлуком, сваки члан 

Социјалистичке партије Србије је дужан да плаћа чланарину. Чланарина је основна и 

допунска а плаћа се на годишњем нивоу. Допунска чланарина је чланарина коју чланови могу 

плаћати до износа месечне нето зараде. 

Наведеном одлуком уређено је да прикупљена средства од чланарина остају за делатност 

општинских и градских одбора Странке. Општински и градски одбори странке су дужни да 

извештаје о прикупљеној чланарини у претходном месецу доставе до 5-ог у наредном месецу 

Стручној служби Главног одбора Странке. 

Главни одбор Социјалистичке партије Србије је дана 22. јула 2019. године донео Одлуку 

којом су ослобођени плаћања чланарине, чланови који се налазе на евиденцији чланства у 

општинским или градским одборима Странке, а који су у статусу запослених са минималном 

зарадом, незапослених, пензионери, студенти, ученици, пољопривредници, породиље, 

инвалиди, особе са посебним потребама, самохрани родитељи или у било ком статусу 

социјалних потреба, због пада животног стандарда, тешке економске и финансијске ситуације 

изазване светском економском кризом и транзицијом у којој се Република Србија налази. 

Одредбама члана 6 Правилника о чланарини и прилозима уређено је да евиденцију о 

чланарини, утврђену Одлуком Главног одбора Социјалистичке партије Србије воде 

организације Странке а извештаје о прикупљеној чланарини достављају Стручној служби 

Главног одбора Странке до 5-ог у месецу за претходни месец. Евиденцију о чланарини води 

Стручна служба Главног одбора Странке односно Агенција за рачуноводствене послове у име 

и за рачун Социјалистичке партије Србије која саставља и подноси извештај о уплаћеној 

чланарини, на основу достављених података од организација Странке. 
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У пословним књигама Странке исказани су следећи приходи од чланарина: 

Табела број 10: Преглед остварених прихода од чланарина и чланских доприноса од физичких 

лица по градовима и општинама 

 
 

у 000 динара 

Р.бр. Град/Општина Износ 

1. Чукарица 1.168 

2. Сремска Митровица 1.101 

3. Алексинац 809 

4. Главни одбор 750 

5. Краљево 585 

6. Земун 435 

7. Крушевац 243 

8. Лесковац 117 

9. Врачар 69 

10. Горњи Милановац 50 

11. Параћин 49 

12. Уб 31 

13. Љубовија 30 

14. Пирот 28 

15. Димитровград 27 

16. Лајковац 27 

17. Мали Зворник 16 

18. Обреновац 2 

19. Пландиште 1 

20. Ћуприја 1 

21. Бачка Паланка, Прокупље 1 

Укупно: 5.540 

Од укупно наплаћених чланарина у износу од 5.540 хиљада динара, део од 5.499 хиљада 

динара наплаћен је у готовини, а 41 хиљада динара је наплаћена са текућих рачуна. Са 

текућих рачуна 16 физичких лица уплаћено је на текући рачун Странке 13 хиљада динара, а 

са текућег рачуна једног правног лица, наплаћена је чланарина у износу од 28 хиљада динара. 

Странка је примила уплату чланарине, у износу од 28 хиљада динара, са текућег рачуна 

правног лица „Београдски сајам“ Београд, а не уплатом са текућег рачуна члана странке, што 

није у складу са чланом 8 став 2 Закона о финансирању политичких активности којим је 

прописано да се уплата чланарине врши искључиво са текућег рачуна члана странке.  

Налаз: Социјалистичка партија Србије је примила уплату чланарине у износу од 28 хиљада 

динара, уплатом са текућег рачуна правног лица, уместо са текућег рачуна члана странке, што 

није у складу са чланом 8 став 2 и 3 Закона о финансирању политичких активности.  

Ризик: Наплатом чланарине која се не врши искључиво са текућег рачуна члана политичке 

странке настаје ризик од забрањеног или недозвољеног финансирања политичког субјекта. 

Препорука број 5: Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да успостави контролне 

активности тако да наплату чланарине врши искључиво са текућег рачуна члана политичке 

странке. 

5.4.2. Приходи од донација, дотација, субвенција и сл. (рачуни групе 64) 

 
у 000 динара 

 
31.12.2019. 31.12.2018. 

Приходи од донација, дотација, субвенција и сл. 
  

Буџетска средства - Министарство финансија 106.237 96.107 
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Буџетска средства - Аутономна Покрајина Војводине 1.240 1.106 

Приходи из градских и општинских буџета 19.678 20.967 

Приходи од прилога, донација, дотација и сл. од 

домаћих правних лица и физичких лица из земље 
56.557 85.179 

Приходи од неновчаних прилога, донација, дотација и 

сл. од физичких лица 
197 - 

Свега: 183.909 203.359 

Табела број 11: Преглед структуре прихода од донација, дотација, субвенција и сл. 
у 000 динара 

Врста прихода Намена средстава  
Износ  

31.12.2019. 

Приходи из републичког буџета За финансирање редовног рада 106.237 

Приходи из покрајинског буџета За финансирање редовног рада 1.240 

Приходи из градских и општинских буџета За финансирање редовног рада 19.678 

1) Приходи из јавних извора:  127.155 

Приходи од прилога привредних друштава, 

предузетника и других правних лица 
За финансирање редовног рада 329 

Приходи од прилога физичких лица 
За финансирање редовног рада  56.410 

За финансирање изборне кампање 15 

2) Приходи из приватних извора:  56.754 

Приходи од донација, дотација, субвенција и сл. 183.909 

1) Приходи из јавних извора 

Приходи од донација, дотација, субвенција и сл. у износу од 127.155 хиљада динара се у 

целини односе на приходе из јавних извора, од чега је део у износу од 106.237 хиљада динара 

примљен из буџета Републике Србије, део у износу од 1.240 хиљада динарa је примљен из 

буџета Аутономне Покрајине Војводине и део у износу од 19.678 хиљада динара је примљен 

из буџета локалних самоуправа. 

Министарство надлежно за послове финансија врши пренос сразмерног дела средстава 

политичким субјектима сваког месеца, до десетог у месецу за претходни месец, у складу са 

одредбама члана 17 Закона о финансирању политичких активности. У складу са наведеним, 

средства за редован рад у износу од 106.237 хиљада динара су уплаћивана на текући рачун 

Социјалистичке партије Србије број 840-14106763-66 који је отворен код Управе за Трезор 

Београд.  

Странка је у финансијским извештајима исказала приходе из буџета локалних самоуправа 

у укупном износу од 19.678 хиљада динара, од чега се на примљена средства из буџета 

градова односи износ од 12.862 хиљада динара, а на примљена средства из буџета општина 

износ од 6.816 хиљада динара.  

Табела број 12: Преглед прихода из буџета градова 

 
 

у 000 динара 

Р. бр. Град Износ 

1. Град Београд 4.802 

2. Град Нови Сад 1.149 

3. Град Ниш 800 

4. Град Пожаревац 708 

5. Град Ваљево 667 

6. Град Крагујевац 461 

7. Град Краљево 412 

8. Град Врање 382 

9. Смедерево 324 
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10. Зрењанин 323 

11. Лесковац 316 

12. Остали градови (15) 2.518 

Укупно:   12.862 

Приходи из буџета општина за финансирање редовног рада Социјалистичке партије Србије 

у 2019. години приказани су у следећој табели: 

Табела број 13: Преглед прихода из буџета општина 

 
 

у 000 динара 

Р. бр. Општина Износ 

1. Горњи Милановац 342 

2. Апатин 227 

3. Бачка Паланка 207 

4. Мали Иђош 205 

5. Врбас 196 

6. Сврљиг 192 

7. Сурдулица 190 

8. Србобран 142 

9. Аранђеловац 141 

10. Остале општине (93) 4.974 

Укупно:   6.816 

У поступку ревизије је утврђено да је Социјалистичка партија Србије евидентирала у 

пословним књигама и приказала у финансијским извештајима, приходе из јавних извора у 

износу од 127.155 хиљада динара на рачунима групе 64 - Приходи од донација, дотација, 

субвенција и сл. уместо на рачунима 632 и 639 - Приходи по посебним прописима из буџета и 

осталих извора у складу са чланом 45 став 4 Правилника о Контном оквиру и садржини 

рачуна у Контном оквиру за друга правна лица
19

. 

Одредбама члана 13 Закона о рачуноводству прописано је да правна лица и предузетници 

пословне промене књиже на рачунима прописаним контним оквиром, а одредбама члана 26 

став 2 истог Закона је прописано да министар надлежан за послове финансија прописује 

садржину и форму образаца финансијских извештаја за потребе јединственог информисања и 

статистичке обраде за друга правна лица. 

Одредбама члана 45 став 4 Правилника о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном 

оквиру за друга правна лица прописано је да се на рачуну 632 – Приходи по посебним 

прописима из буџета, исказују приходи остварени из буџета у складу са износима утврђеним 

по посебним прописима, а одредбама члана 46 овог правилника прописано је да се на 

рачунима групе 64 – Приходи од донација, дотација, субвенција и сл, исказују приходи према 

називима рачуна ове групе (из републичког буџета, из буџета аутономне покрајине или 

локалне самоуправе и сл.). 

Налаз: Социјалистичка партија Србије је евидентирала у пословним књигама и исказала у 

финансијским извештајима приходе из буџета остварене по основу одредаба чл. 16 и 17 

Закона о финансирању политичких активности у износу од 127.155 хиљада динара, у оквиру 

Прихода од донација, дотација, субвенција и сл. уместо у оквиру Прихода по посебним 

прописима из буџета, што није у складу са одредбама члана 45 став 4 Правилника о Контном 

оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за друга правна лица, којим је прописано да се 

на овом рачуну исказују приходи остварени из буџета у складу са износима утврђеним по 

посебним прописима. 

                                                             
19 "Службени гласник РС", број 137 /14 
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Ризик: Услед погрешне класификације прихода постоји ризик од погрешне презентације 

позиција у финансијским извештајима. 

Препорука број 6: Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да евидентирање прихода 

остварених из буџета врши на рачуну предвиђеном за приходе остварене по посебним 

прописима из буџета. 

2) Приходи из приватних извора 

(1) Приходи од новчаних прилога предузетника 

Приходи од привредних друштава, предузетника и других правних лица, по основу 

новчаних давања, за финансирање редовног рада Социјалистичке партије Србије у 2019. 

години, остварени су у укупном износу од 329 хиљада динара, и односи се на прилог 

Адвокатске канцеларије из Београда у износу од 250 хиљада динара по основу уговора о 

донаторству од 12. децембра 2019. године, и на прилог у износу од 79 хиљада динара 

привредног друштва „Comitato“ д.о.о, Смедерево по основу три уговора о донаторству 

закључених 15. априла, 18. априла и 25. јула 2019. године. 

Одредбама члана 9 Закона о финансирању политичких активности прописано је да је 

давалац прилога, који обавља привредну делатност, дужан да приликом давања прилога, а 

најкасније наредног дана од дана давања прилога, достави политичком субјекту своју изјаву 

или потврду надлежног органа да је измирио све обавезе по основу јавних прихода, као и 

изјаву да не врши нити да је у последње две године вршио делатност од општег интереса по 

основу уговора. Правно лице - давалац прилога дужно је да достави и податке о својој 

власничкој структури. Давалац прилога дужан је да, најкасније у року од три дана од дана 

давања прилога, достави политичком субјекту своју изјаву да није прекорачио максималну 

вредност давања из члана 10 ст. 1 и 2 овог закона.  

Одредбама члана 10 Закона о финансирању политичких активности прописано је да 

максимална вредност давања на годишњем нивоу, које једно физичко лице може дати 

политичким субјектима за редован рад, износи највише 20 просечних месечних зарада. 

Максимална вредност давања на годишњем нивоу, које једно правно лице може дати 

политичким субјектима за редован рад износи највише 200 просечних месечних зарада. 

Чланом 2 истог закона дефинисана је „просечна месечна зарада“ као просечна месечна 

зарада у Републици Србији, без пореза и доприноса, према подацима органа надлежног за 

послове статистике за претходну годину. 

На основу наведених одредаба закона, максимална вредност давања на годишњем нивоу 

које једно физичко лице може дати политичком субјекту за редован рад износи 993 хиљаде 

динара, а максимална вредност давања које једно правно лице може дати политичком 

субјекту за редован рад износи 9.929 хиљада динара. Ове максималне вредности давања 

Социјалистичке партије Србије нису прекорачене у 2019. години. 

(2) Приходи од новчаних прилога физичких лица  

Приходи од новчаних прилога физичких лица за финансирање редовног рада 

Социјалистичке партије Србије у 2019. години износе 56.213 хиљада динара. 

У поступку ревизије утврђено је да највећа уплата по једном физичком лицу износи 950 

хиљада динара, што је испод максималне вредности давања на годишњем нивоу, одређене 

Законом о финансирању политичких активности.  
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Приходи од новчаних прилога физичких лица за финансирање изборне кампање 

Социјалистичке партије Србије у 2019. години износе 15 хиљада динара. 

Уз све уплате прилога обухваћене ревизијом, презентоване су изјаве даваоца прилога да 

није прекорачена максимална вредност давања из члана 10 став 1 Закона о финансирању 

политичких активности. 

(3) Неновчана давања физичких лица  

Приходи по основу неновчаних давања физичких лица у 2019. години у износу од 197 

хиљада динара односе се на укинуте обавезе према физичким лицима по основу позајмица из 

ранијих година, а на основу: 

- изјаве физичког лица од 22. новембра 2019. године у којој наводи да се одриче 

потраживања по основу позајмице из 2016. године у износу од 102 хиљаде динара и да иста 

прилаже као прилог за редован рад Странке и 

- изјаве физичког лица од 23. марта 2019. године у којој наводи да се одриче потраживања 

по основу позајмице из 2013. године у износу од 95 хиљада динара и да иста прилаже као 

прилог за редован рад Странке. 

5.4.3. Приходи од нефинансијске имовине (група рачуна 65) 

у 000 динара 

 
31.12.2019. 31.12.2018. 

Приходи од нефинансијске имовине 

Приходи од закупнина  47.002 45.405 

Остали пословни приходи 339 523 

Свега: 47.341 45.928 

Приходе од закупнина у износу од 47.002 хиљаде динара чине приходи од давања у закуп 

некретнина на следећим локацијама: 

Табела број 14: Преглед прихода од закупнина по градовима и општинама исказаних у 2019. години у 

пословним књигама Странке 

  
у 000 динара 

Р.бр. Место издавања фактуре (Град/Општина) Износ закупнине 

1. Главни одбор СПС, Београд 15.201 

2. Београд, Вождовац 3.231 

3. Смедерево 2.860 

4. Сурдулица 2.179 

5. Пожаревац 2.117 

6. Сремска Митровица 2.082 

7. Ниш 1.907 

8. Нови Сад 1.678 

9. Лозница 1.485 

10. Трстеник 1.432 

11. Рашка 1.334 

12. Босилеград 1.330 

13. Бачка Паланка 1.327 

14. Београд, Савски венац 1.272 

15. Лесковац 911 



 

 

 52 

 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 

Социјалистичке партије Србије, Београд за 2019. годину 

16. Крагујевац 821 

17. Бачка Топола 713 

18. Петровац на Млави 637 

19. Горњи Милановац 587 

20. Врање 585 

21. Покрајински одбор 525 

22. Пријепоље 500 

23. Аранђеловац 495 

24. Прешево 424 

25. Владичин Хан 271 

26. Ивањица 252 

27. Темерин 212 

28. Параћин 175 

29. Љубовија 130 

30. Димитровград 95 

31. Краљево 81 

32. Ражањ 60 

33. Куршумлија 55 

34. Чачак 38 

Укупно: 47.002 

Највећи приходи од издавања у закуп некретнина, остварени су у 2019. години у складу са 

уговорима о закупу пословног простора који су закључени са следећим закупцима: 

   

у 000 динара 

Р. бр. Закупац Место Датум закљученог уговора 
Укупан 

износ  

1. 
"International club Driver"д.о.о, 

Београд 
Београд 26.01.2018. 2.517 

2. ЈП Пошта Србије, Београд Ниш 22.06.1993. 2.271 

3. 
"Kafeterija&Love&Brands" д.о.о, 

Београд 
Београд 15.01.2018. 1.666 

4. 
Национална служба за 

запошљавање Крагујевац 
Смедерево 16.01.2019. 1.537 

5. 
Министарство финансија, Пореска 

управа Филијала Ужице 
Ужице 18.06.2019. 1.285 

Чланом 15. Правилника о начину признавања, вредновања, презентације и обелодањивања 

позиција у појединачним финансијским извештајима микро и других правних лица прописано 

је да су Инвестиционе некретнине, некретнине (земљиште или зграде – или део зграде – или и 

једно и друго), које власник или корисник лизинга, по основу финансијског лизинга држи 

ради остваривања зараде од издавања некретнине или ради увећања вредности капитала или 

ради и једног и другог, а не ради: 1) употребе за производњу или снабдевање робом или 

пружање услуга или за административне сврхе; или 2) продаје у оквиру редовног пословања. 

У поступку ревизије утврђено је да је Странка остварила приходе од давања у закуп 

некретнина (грађевинских објеката или делова грађевинских објеката) које нису исказане у 

оквиру инвестиционих некретнина, у складу са чланом 15. Правилника о начину признавања, 

вредновања, презентације и обелодањивања позиција у појединачним финансијским 
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извештајима микро и других правних лица, од чега је у пословним књигама у оквиру 

грађевинских објеката евидентирано 20 некретнина. Осим наведеног, Странка остварује 

приходе од закупа некретнина на 14 локација које нису евидентиране у пословним књигама.  

У извештају адвоката од 2. марта 2020. године и допуни извештаја од 23. октобра 2020. 

године наведено је да је у вези зграде у Љубовији у току својински спор пред Вишим судом у 

Шапцу, да је дана 21. октобра 2020. године покренут поступак Забележбе спора за 

непокретност у Љубовији и да је поступак у току. Такође, наведено је да је дана 30. децембра 

2019. године поднет Захтев за спровођење промене статусних права и промене облика својине 

на некретности која се налази у Босилеграду. 

Странка је исказала приходе од давања у закуп 12 непокретноси (или делова) које нису 

евидентиране у пословним књигама, а за које у поступку ревизије нису презентовани докази 

да су предузете мере у циљу регулисања имовинско правних односа која се налазе на 

следећим локацијама: Лозница, Горњи Милановац, Пријепоље, Прешево, Владичин Хан, 

Ивањица, Параћин, Димитровград, Ражањ, Темерин, Нови Сад, улица Васе Стајића и 

Крагујевац. 

Налаз: Странка је остварила приходе од давања у закуп некретнина, које нису исказане у 

оквиру инвестиционих некретнина, у складу са чланом 15. Правилника о начину признавања, 

вредновања, презентације и обелодањивања позиција у појединачним финансијским 

извештајима микро и других правних лица. Од тога, 20 некретнина је евидентирано у 

пословним књигама али у оквиру грађевинских објеката, а 14 некретнина није евидентирано у 

пословним књигама. За две некретнине које нису евидентиране у пословним књигама у току 

су поступци пред судом или Катастром непокретности, а за 12 некретнина у поступку 

ревизије нису презентовани докази да су предузете мере у циљу регулисања имовинско-

правних односа. 

Ризик: Неприказивањем инвестиционих некретнина, постоји ризик да финансијски извештаји 

не пружају потпуне информације о имовини. 

Препорука број 7: Препоручујемо Социјалистичкој партији Србије да рачуноводственим 

политикама уреди начин признавања и вредновања инвестиционих некретнина, као и да 

спроведе мере и покрене поступке ради регулисања имовинско-правног статуса 

непокретности које даје у закуп и након тога, у зависности од резултата спроведе 

одговарајућа књижења у пословним књигама. 

Остали пословни приходи у износу од 339 хиљада динара односе се на приходе од 

рефундације комуналних трошкова од закупаца некретнина. 

5.4.4. Трошкови материјала и енергије (група рачуна 51) 

  
у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Трошкови материјала и енергије  
  

Трошкови осталог материјала (режијског) 7.178 2.956 

Трошкови горива и енергије 13.510 14.938 

Трошкови резервних делова  104 90 

Трошкови једнократног отписа алата и инвентара  1.459  1.199  

Свега: 22.251 19.183 
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Трошкови материјала и енергије износе 22.251 хиљада динара, од чега се на трошкове 

горива и енергије односи 13.510 хиљада динара, трошкове осталог материјала (режијског) 

7.178 хиљада динара, трошкове једнократног отписа алата и инвентара 1.459 хиљада динара и 

трошкове резервних делова 104 хиљаде динара. 

Tрошкови осталог материјала (режијског) у износу од 7.178 хиљада динара односе се на 

трошкове материјала за текуће одржавање у износу од 5.935 хиљада динара, трошковe 

канцеларијског материјала у износу од 735 хиљада динара, трошковe осталог (режијског) 

материјала у износу од 445 хиљада динара и трошковe ауто-гума и амбалаже у износу од 63 

хиљаде динара. 

Од укупно исказаних трошкова материјала за текуће одржавање у износу од 5.935 хиљада 

динара, део од 1.718 хиљада динара односи се на замену и уградњу столарије на објекту у ул. 

Студентски трг број 15 у Београду, по рачунима добављача „Стаклореклам“ а.д. Лучани од 

26. фебруара 2019. године, од 10. априла 2019. године и од 18. новембра 2019. године. 

Трошкови горива и енергије у износу од 13.510 хиљада динара односе се на трошкове 

електричне енергије у износу од 11.716 хиљада динара, трошкове горива и нафтних деривата 

у износу од 1.662 хиљада динара и на трошкове гаса у износу од 132 хиљаде динара.  

5.4.5. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи (група рачуна 52) 

у 000 динара 

 
31.12.2019. 31.12.2018. 

Остали расходи 
  

Трошкови зарада и накнада зарада (бруто) 30.968 34.268 

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на терет 

послодавца 
5.311 6.115 

Трошкови накнада по уговору о делу 24 - 

Трошкови накнада по уговору о привременим и повременим 

пословима 
1.092 1.231 

Трошкови накнада физичким лицима по основу осталих уговора 1.438 329 

Остали лични расходи и накнаде 2.835 2.763 

Свега: 41.668 44.706 

Трошкови зарада и накнада зарада исказани у пословним књигама у износу од 30.968 

хиљада динара односе се на бруто зараде за запослене, од чега се износ од 22.556 хиљада 

динара односи на нето зараде. 

Странка је на дан 31. децембар 2019. године имала 53 запослена лица.  

Просечна месечна бруто зарада у 2019. години износила је 46 хиљада динара, односно 34 

хиљада динара нето зарада. 

Извршни одбор Главног одбора СПС, у складу са Статутом Социјалистичке партије 

Србије, донео је Правилник о раду дана 19. септембра 2014. године, а измене и допуне 

Правилника о раду дана 27. децембра 2019. године.  

Осим наведеног, Странка је донела Правилник о систематизацији послова стручне службе 

Главног одбора Социјалистичке партије Србије од 19. септембра 2014. године који је био у 

примени у току 2019. године, као и Одлуку о организацији, раду и задацима стручне службе 

Главног одбора Социјалистичке партије Србије од 19. септембра 2014. године. 

Чланом 93 Правилника о раду Странка је регулисала накнаде трошкова и то: 
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- за долазак и одлазак са рада у висини цене превозне карте у јавном саобраћају; 

- за време проведено на службеном путу у земљи; 

- за накнаду трошкова за службено путовање у иностранству у висини утврђеној посебним 

прописима; 

- за исхрану у току рада; 

- за регрес за коришћење годишњег одмора. 

Странка је појединачним уговорима о раду, односно анексима регулисала висину накнаде 

трошкова за исхрану у току рада у бруто износу од 1.500 динара и висину регреса за 

коришћење годишњег одмора у бруто износу од 1.000 динара месечно. 

У току 2019. године Странка је закључила Уговор о делу са једним лицем и уговорила нето 

износ у износу од 15 хиљада динара (бруто износ 24 хиљада динара) за обављање послова за 

израду налаза и мишљења који се односе на обрачун ревалоризационих износа месечних рата, 

односно откупних цена станова, за које су трећа лица са Странком закључила уговоре о 

откупу. 

Трошкови накнада по уговору о привременим и повременим пословима исказани су у 

бруто износу од 1.092 хиљаде динара, а односе се на трошкове накнада по фактурама: 

- Омладинске задруге „25. мај“, Лозница за обављање административних послова; 

- Омладинске задруге „Хан“, Владичин Хан за обављање послова испомоћи у 

књиговодству и друго. 

Од укупно исказаних трошкова накнада физичким лицима по основу осталих уговора у 

износу 1.438 хиљада динара, део од 978 хиљада динара односи се на трошкове закупа 

пословног простора од физичких лица за рад са чланством на период од 6 месеци. 

Преостали износ од 460 хиљада динара односи се на Уговоре о закупу пословног простора 

закључена са четири физичка лица за пословне просторе у Александровцу канцеларија 

површине 30м2, у Врднику локал укупне површине 20м2, у Пландишту локал укупне 

површине 44,89 м2 и у Сремским Карловцима, локал укупне површине 50м2. 

Остали лични расходи исказани у пословним књигама и финансијским извештајима на дан 

31. децембар 2019. године у укупном износу од 2.835 хиљада динара односе се на накнаде 

трошкова превоза за долазак и одлазак са посла у износу од 1.035 хиљада динара, на 

отпремнине у износу од 878 хиљада динара и др. 

Табела број 15: Преглед осталих личних расхода и накнада 

у 000 динара 

Опис износ 

Отпремнина због одласка у пензију 596 

Отпремнина запосленима за чијим је радом престала потреба 282 

Помоћ у случају смрти запосленог 34 

Помоћ у случају смрти члана уже породице запосленог 68 

Накнаде трошкова запосленима за превоз на посао и са посла 1.035 

Накнада трошкова запосленима за службено путовање – трошкови превоза 2 

Накнада трошкова запосленима за службено путовање – трошкови за дневнице 215 

Накнаде трошкова запосленима за коришћење сопственог возила у службене сврхе 72 

Давања пакетића деци запослених на Нову годину и Божић 225 

Накнаде трошкова другим физичким лицима за смештај и исхрану на службеном путовању 12 

Накнаде трошкова другим физичким лицима за коришћење сопственог путничког аутомобила 

у службене сврхе 
294 

Укупно: 2.835 
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5.4.6. Трошкови производних услуга (група рачуна 53) 

  
у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Трошкови производних услуга  
  

Трошкови транспортних услуга 5.334 8.434 

Трошкови услуга текућег одржавања  5.935 5.163 

Трошкови закупнина 1.182 2.707 

Трошкови рекламе и пропаганде 1.519 46.469 

Трошкови истраживања 1.500 - 

Трошкови осталих производних услуга 19.805 26.522 

Свега: 35.275 89.295 

Трошкови транспортних услуга у износу од 5.334 хиљада динара односе се на трошкове 

ПТТ услуга у износу од 4.528 хиљада динара, трошкове интернета у износу од 558 хиљада 

динара и др. 

Трошкови услуга текућег одржавања у износу од 5.935 хиљада динара односе се на радове 

у износу од 1.188 хиљада динара по рачуну ЈКП „Градска топлана“ Ужице од 15. новембра 

2019. године, израду и уградњу конструкције у подрумским просторијама зграде у износу од 

815 хиљада динара по рачуну ЗР „Маг декор“ Београд од 17. децембра 2019. године, услуге 

санације хидроизолације терасе у износу од 406 хиљада динара по рачуну ЈП „Нишстан“ Ниш 

од 14. јуна 2019. године.  

Трошкови рекламе и пропаганде у износу од 1.519 хиљада динара односе се на трошкове 

набавке хемијских оловака, упаљача и роковника по рачунима добављача „Family Press“ д.о.о, 

Крагујевац у износу од 188 хиљада динара по рачуну од 23. децембра 2019. године, по рачуну 

„Abc Promet“ д.о.о, Нови Сад од 30. децембра 2019. године у износу од 79 хиљада динара и 

др. 

Трошкови истраживања у износу од 1.500 хиљада динара исказани су у пословним 

књигама на основу рачуна „SCAN“ Агенције за истраживања и развој д.о.о, Нови Сад од 31. 

децембра 2019. године за услуге истраживања јавног мњења. 

Трошкови осталих производних услуга у износу од 19.805 хиљада динара односе се на: 

трошкове грејања у укупном износу од 14.041 хиљада динара, комуналне услуге у износу од 

3.756 хиљада динара, комуналне трошкове (водовод и канализација) у износу од 1.376 хиљада 

динара и др. 

Трошкови грејања у укупном износу од 14.041 хиљада динара односе се на рачуне ЈКП 

„Београдске електране“ Београд, ЈКП „Новосадска топлана“ Нови Сад, ЈП „Грејање 

Смедерево“ и др. 

5.4.7. Трошкови амортизације (рачун 540) 

у 000 динара 

 
31.12.2019. 31.12.2018. 

Трошкови амортизације 

Трошкови амортизације  41.670 40.583 

Свега: 41.670 40.583 
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Табела број 16: Сруктура трошкова амортизације у 2019. години  
 у 000 динара 

Р.бр. Опис Стопа амортизације Износ 

1. Трошкови амортизације грађевинских објеката 2,5% 40.007 

2. Трошкови амортизације опреме-возила 10% 770 

3. Трошкови амортизације постројења и опреме 20% 893 

Свега:   41.670 

Трошкови амотризације грађевинских објеката у износу од 40.007 хиљада динара односе се 

на обрачунату амотизацију грађевинских објеката приказаних у следећој табели: 

Табела број 17: Преглед грађевинских објеката (или делова грађевинских објеката) исказаних у 

пословним књигама на дан 31. децембар 2019. године 

 
  

 
у 000 динара 

Р.бр. 
 

Град/ Општина Улица и број 
Амортизација у 

2019. години 

1.  Београд Студентски трг 15 12.805 

2.  Београд  Мурска 14 3.016 

3.  Ваљево Поп Лукина 26 2.667 

4.  Пожаревац Стари корзо 34-36 2.581 

5.  Београд Пожешка 83, Чукарица  1.937 

6.  Шабац Лазе Лазаревића 5 1.872 

7.  Ужице Љубе Стојановића 3 1.865 

8.  Сремска Митровица Светог Димитрија 15 1.633 

9.  Нови Сад Модене 5 1.379 

10.  Рашка Варош ББ  1.061 

11.   Остали   9.191 

Укупно: 40.007 

Трошкови амотризације возила у износу од 770 хиљада динара односе се на обрачунату 

амортизацију за наведена возила у табали:  

Табела број 18: Преглед путничких моторних возила исказаних у пословним књигама на дан 31. 

децембар 2019. године 

    
Р. бр. Корисник возила Марка и модел возила 

Амортизација у 2019. 

год 

1. Главни одбор Škoda Superb Elegance 2.0 TDI (29.11.2010.) 270 

2. Главни одбор Škoda Rapid Active 1,6 TDI (2018. год) 160 

3. Главни одбор Škoda Rapid Active 2 - 1,6 TDI (2018. год) 160 

4. Ваљево Oktavia 1.9 TDI ambiente (2009. год) 76 

5. Нови Сад Fabia kombi klasik 1.9 SDI (2005. год.) 26 

6. Шабац Logan 1.4 MPI (2008. год.) 24 

7. Лозница VW Golf 5 LO-036-IS (01.05.2013 ) 23 

8. Крагујевац Florida IN 1.3 CW CEJK (2005.год) 14 

9. Жагубица Zastava 101 SKALA 55 (2006. год) 13 

10. Смедерево Jugo Tempo 1.1 (2000. год.) 4 

Укупно: 770 

Трошкови амотризације постројења и опреме у износу од 893 хиљаде динара односе се на:  
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у 000 динара 

Р. бр. Опис Амортизација у 2019. год 

1. Столице 260 ком  476 

2. Фотокопир апарат Canon  44 

3. Сервер  39 

4. Штампач картица 39 

5. Столице за конф (85 комад) 31 

6. Телевизор. 25 

7. Клима  25 

8. Фотокопир апарат  25 

9. Телеком опрема  24 

10. пројектор. 19 

11. Телефонска централа  17 

12. Рачунарска опрема  17 

13. Конференцијски сто 16 

14. Клима Micubiši -W 2 ком 16 

15. Компјутерски склоп 15 

16. Гарнитура за седење 15 

17. Лаптоп  14 

18. Столице  13 

19. Фотокопир апарат  13 

20. Опрема за видео надзором 10 

  893 

5.4.8. Нематеријални трошкови (група рачуна 55, осим 557) 

 
у 000 динара 

 
31.12.2019. 31.12.2018. 

Нематеријални трошкови  
  

Трошкови непроизводних услуга 9.451 9.272 

Трошкови репрезентације 2.319 3.273 

Трошкови премија осигурања 358 280 

Трошкови платног промета 1.010 993 

Трошкови пореза 11.289 10.384 

Остали нематеријални трошкови 2.364 5.054 

Свега: 26.791 29.256 

Нематеријални трошкови у износу од 26.791 хиљада динара се односе на трошкове пореза 

у износу од 11.289 хиљада динара, трошкове непроизводних услуга у износу од 9.451 хиљада 

динара, трошкове репрезентације у износу од 2.319 хиљада динара, трошкове платног 

промета у износу од 1.010 хиљада динара, трошкове премије осигурања у износу од 358 

хиљада динара и остале нематеријалне трошкове од 2.364 хиљаде динара. 

Трошкови непроизводних услуга у износу од 9.451 хиљада динара се односе на трошкове 

адвокатских услуга у износу од 3.291 хиљада динара, трошкове рачуноводствених услуга и 

консалтинга у износу од 2.367 хиљада динара, трошкове ревизије финансијских извештаја 

или ревизије пословања у износу од 1.348 хиљада динара, трошкове софтвера, лиценце и 

сличне накнаде за права интелектуалне или индустријске својине који не испуњавају услове 

да се воде као нематеријална улагања у износу од 206 хиљада динара, услуге чишћења 

просторија у износу од 190 хиљада динара, трошкове стручног образовања и усавршавања 

запослених у износу од 28 хиљада динара и остале непроизводне услуге у износу од 2.021 

хиљада динара.  

Трошкови рачуноводствених услуга и услуга консалтинга у износу од 2.367 хиљада динара 

односе се на консултантске активности у вези са пословањем и управљањем у износу од 1.085 
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хиљада динара по Уговору о консултантским услугама број 1/19 од 21. јануара 2019. године 

закљученим са предузећем „Рева инфо“ д.о.о, Београд, услуге књиговодствене агенције у 

укупном износу од 1.200 хиљада динара по уговору који је 2015. године закључен са 

привредним друштвом „Taknis“ д.о.о, Београд. 

Трошкови ревизије финансијских извештаја или ревизије пословања у износу од 1.348 

хиљада динара односе се на услуге ревизије извршене од стране Предузећа за ревизију 

рачуноводствених извештаја „Винчић“ д.о.о, Београд по рачуну од 12. априла 2019. године. 

Трошкови пореза у износу од 11.289 хиљада динара се односе на порез на имовину. 

Остали нематеријални трошкови у износу од 2.364 хиљада динара односе се на трошкове 

огласа у штампи и другим медијима у износу од 139 хиљада динара, административне таксе у 

износу од 10 хиљада динара, судске таксе у износу од 1.299 хиљада динара, регистрационе 

таксе у износу од 16 хиљада динара, локалне таксе у износу од четири хиљаде динара, 

републичке таксе у износу од 187 хиљада динара, судске трошкове и трошкове вештачења у 

износу од 127 хиљада динара, трошкове претплате на часописе и стручне публикације у 

износу од 582 хиљаде динара. 

Судске таксе у износу од 1.299 хиљада динара односе се на таксе уплаћене Вишем суду у 

Шапцу, Вишем суду у Панчеву, Вишем суду у Новом Саду, Основном суду у Врању, Вишем 

суду у Крагујевцу, Вишем суду у Пожаревцу, Вишем суду у Нишу у износу од 827 хиљада 

динара и др. 

5.4.9. Приходи од финансијске имовине (група рачуна 66) 

у 000 динара 

 
31.12.2019. 31.12.2018. 

Приходи од финансијске имовине (Финансијски приходи) 

Приходи од камата 14 327 

Приходи по основу ревалоризације 6.382 13 

Остали непоменути приходи _941 _976 

Свега: 7.337 1.316 

Социјалистичка партија Србије је у пословним књигама исказала приходе од финансијске 

имовине у износу од 7.337 хиљада динара који се односе на приходе од камата у износу од 14 

хиљада динара, приходе по основу уговорене ревалоризације од 6.382 хиљаде динара и остале 

непоменуте приходе у износу од 941 хиљада динара. 

Приходи од 6.382 хиљаде динара односе се на повећање вредности дугорочних 

финансијских пласмана. (Веза: Напомена 5.3.2) 

5.4.10. Финансијски расходи (група рачуна 56) 

у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Финансијски расходи 
  

Расходи камата (према трећим лицима) 17.682 16.234 

Остали финансијски расходи 11 20 

Свега: 17.693 16.254 

Странка је исказала финансијске расходе у укупном износу од 17.693 хиљада динара који 

се највећим делом односе на расходе камата у износу од 17.682 хиљада динара а које чине: 
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Табела број 20: Преглед расхода од камата 
у 000 динара 

Опис Износ 

Расходи камата по кредитима/зајмовима у земљи 6.401 

Затезне камате у земљи  4.566 

Камате за неблаговремено плаћене јавне приходе 6.715 

Укупно: 17.682 

Расходи камата по кредитима у земљи у износу од 6.401 хиљада динара чини камата по 

Уговору о дугорочном кредиту закључен са „Aik Banka“ а.д, Београд. 

Затезне камате у земљи у износу од 4.566 хиљада динара односе се на следеће затезне 

камате: 

- исказана на рачуну „Телеком Србија“ а.д, Београд за месец октобар 2019. године у износу 

од 1.453 хиљаде динара; 

- по Уговору о вансудском поравнању закљученим 26. марта 2019. године са Јавним 

предузећем за грејање и одржавање стамбених зграда и пословних просторија „Нови дом“ 

из Врања у износу од 992 хиљаде динара и  

- 670 хиљада динара камата према издавачком друштву „Ringier axel springer“ д.о.о, 

Београд и друго. 

Камате за неблаговремено плаћене јавне приходе у износу од 6.715 хиљада динара чине 

камата за порез на имовину, камата за порезе и доприносе за запослене, камата за порез на 

додату вредност, камата по плаћеном дугу по основу учешћа у финансирању зарада особа са 

инвалидитетом и друго. 

5.4.11. Остали приходи (група рачуна 67 и 68, осим 683 и 685) 

у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Остали приходи 
  

Добици од продаје нематеријалне имовине, 

некретнина, постројења и опреме 
- 1.025 

Добици од продаје учешћа и хартија од вредности 4 151 

Приходи од отписа 127.761 28.998 

Наплаћена отписана потраживања 475 8.806 

Остали непоменути приходи 1.083 498 

Приходи од усклађивања вредности имовине - 75 

Добици  1.035 9 

Свега: 130.358 39.562 

Странка је исказала остале приходе по основу отписа у износу од 127.761 хиљада динара 

који се односе на отпис обавеза по основу Одлуке Надзорног одбора од 7. фебруара 2020. 

године о попису обавеза у износу од 118.490 хиљада динара, књижно одобрење добављача 

„Stage pro“ д.о.о, Прељина – Чачак у износу од 4.200 хиљада динара од 15. марта 2019. 

године, отпис обавеза у износу од 1.631 хиљада динара од добављача ЈКП Топлификација, 

Сремска Митровица по усаглашавању; отпис дела дуга по Уговору о отпусту дуга од 4 јула 

2019. године у износу од 1.100 хиљада динара од добављача „New now media“ д.о.о, Нови Сад 

и друго. 

Отпис обавеза на основу Одлуке Надзорног одбора у износу од 118.490 хиљада динара 

односи се на следеће:  
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Табела број 21: Преглед обавеза 
у 000 динара  

р.бр. добављач износ 

1. "HAPPY TV" ДОО Београд 71.608 

2. "Digital printing center" ДОО Београд 31.922 

3. "Pink international company" ДОО Београд 1.885 

4. "Farkaš trans travel" ДОО Зрењанин 1.194 

5. "RTV Belle amie" ДОО Ниш 1.150 

6. "Frenki-komerc" ДОО Загужане 917 

7. СЗР "Hempak" Лештане 737 

8. "Samcom" ДОО Београд 513 

9. Остали 8.564 

Укупно: 118.490 

Добици у износу од 1.035 хиљада динара ( Напомена 5.3.7). 

5.4.12. Остали расходи (група рачуна 57 и 58, осим 583 и 585) 

у 000 динара 

 

31.12.2019. 31.12.2018. 

Остали расходи 
  

Губици по основу расходовања и продаје сталне материјалне 

имовине 
- 331 

Мањкови - 51 

Расходи по основу директних отписа потраживања због 

застарелости 
5.883 7.436 

Расходи по основу расходовања залиха материјала и робе 68 61 

Остали непоменути расходи 1.903 3.219 

Обезвређење готовинских еквивалената и готовине 35 - 

Свега: 7.889 11.098 

Остали расходи исказани у пословним књигама и финансијским извештајима у укупном 

износу од 7.889 хиљада динара највећим делом се односе на расходе по основу директних 

отписа потраживања од купаца у износу од 5.883 хиљада динара. Отписана потраживања од 

купаца у износу од 5.883 хиљада динара односе се на: 

- потраживања у износу од 4.342 хиљаде динара која су отписана на основу Одлуке 

Извршног одбора Главног одбора СПС број 0500-411/3 од 7. фебруара 2020. године о отпису 

ненаплативих и спорних потраживања СПС на дан 31. октобар 2019. године и 

- потраживања у износу од 1.541 хиљада динара која су отписана на основу Одлуке 

Извршног одбора Главног одбора СПС број 0500-413/3 од 7. фебруара 2020. године о 

усвајању Извештаја Централне пописне комисије о редовном годишњем попису имовине и 

обавеза са стањем на дан 31. децембар 2019. године. 

Остале непоменуте расходе у износу од 1.903 хиљаде динара чине трошкови спорова у 

износу од 1.345 хиљада динара, расходи од усклађивања вредности обавеза у износу од 479 

хиљада динара и друго. 

Трошкови спорова у износу од 1.345 хиљада динара се односе на трошкове јавних 

извршитеља, трошкове Државног правобранилаштва по парничном поступку и друго. 

Расходи од усклађивања вредности обавеза у износу од 479 хиљада динара највећим делом 

се односе на део дуга Градске стамбене агенције за закуп пословног простора у износу од 253 

хиљаде динара и друго.  
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6. Напомене уз финансијске извештаје 

У складу са МРС 1 - Презентација финансијских извештаја, параграф 112 и чланом 2 

Закона о рачуноводству, Напомене уз финансијске извештаје треба да пруже информације о 

основама за састављање финансијских извештаја, примењеним рачуноводственим 

политикама, додатним подацима који нису презентовани у финансијским извештајима, а 

доприносе бољем разумевању истих, као и другим подацима који су прописани у појединим 

МРС/МСФИ којима су за одређене позиције финансијских извештаја наведене и прописане 

информације које је Друштво дужно да обелодани. 

У Напоменама уз финансијске извештаје Странке нису обелодањене неусаглашене обавезе 

из пословања. (Веза: Напомена 5.3.14) 

7. Потенцијалне обавезе 

Статус судских и других спорова 

На дан 31. децембра 2019. године против Социјалистичке партије Србије води се 21 

прекршајни поступак, док је у 14 судских поступака пред привредним, основним и вишим 

судовима, Странка на страни туженог у поступку. 

Осим наведеног, Социјалистичка партија Србије је обелоданила у Напоменама уз 

финансијске извештаје да је Републичка Дирекција за имовину Републике Србије – одељење 

Зрењанин, покренула поступак пред Државним правобранилаштвом у Зрењанину П361/16 

ради стицања без правног основа, који је у току и да је вредност спора 28.106 хиљада динара. 

8. Накнадни догађаји настали између датума финансијских извештаја и датума 

извештаја ревизора 

Између датума финансијских извештаја и датума извештаја ревизора није било значајних 

догађаја.  

 

                                               Ревизорски тим: 

                                                                                          Вођа тима, Снежана Јашић  

                                                                                          Члан тима, Јелена Сладојевић  

 Члан тима, Марина Цветковић  

 Члан тима, Тања Каличанин  



ПРИЛОГ III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ  

СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ ПАРТИЈЕ СРБИЈЕ, БЕОГРАД 

ЗА 2019. ГОДИНУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 64 

 

 

Финансијски извештаји Социјалистичке партије Србије, Београд за 2019. годину  

С А Д Р Ж А Ј : 

 

1. Биланс стања на дан 31.12.2019. године ………………………………………………. 65 

2. Биланс успеха за период 01.01. до 31.12.2019. године………………………………… 67 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 65 

 

 

Финансијски извештаји Социјалистичке партије Србије, Београд за 2019. годину  

Образац 1 

1. БИЛАНС СТАЊА 

на дан 31.12.2019. године 

 (у 000 динара) 

ПОЗИЦИЈА 

Број 

Напомене 

ДРИ 

Износ Износ 

31.12.2019. 31.12.2018. 

АКТИВА 
 

    

СТАЛНА ИМОВИНА 
 

1.416.474 1.449.373 

НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 
   

НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА 5.3.1. 1.408.419 1.448.318 

Земљиште    

Грађевински објекти  1.402.794 1.442.801 

Постројења и опрема  5.625 5.517 

Инвестиционе некретнине    

Остале некретнине, постројења и опрема    

БИОЛОШКА СРЕДСТВА    

ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ 5.3.2. 7.258 965 

ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА 5.3.3. 797 90 

ОБРТНА ИМОВИНА  51.552 31.173 

ЗАЛИХЕ 5.3.4. 1.734 984 

Залихе материјала    

Недовршена производња, недовршене услуге и готови 

производи 
   

Роба    

Плаћени аванси за залихе и услуге  1.734 984 

ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ 5.3.5. 22.781 25.769 

ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА 5.3.6. 171 404 

КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ 5.3.7. 1.096 471 

ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА 5.3.8. 23.358 3.153 

ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ    

АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 5.3.9. 2.412 392 

УКУПНА АКТИВА  1.468.026 1.480.546 

ВАНБИЛАНСНА АКТИВА  395.276 395.276 

ПАСИВА    

УЛОЗИ  1.181.167 1.004.116 

УЛОЗИ (СОПСТВЕНИ ИЗВОРИ) ОСНИВАЧА И ДРУГИХ 

ЛИЦА 
5.3.10. 1.339.491 1.339.491 

НЕРАСПОРЕЂЕНИ ВИШАК ПРИХОДА НАД РАСХОДИМА 5.3.11. 212.801 249.062 

Нераспоређени вишак прихода над расходима ранијих година  35.750 207.596 

Нераспоређени вишак прихода над расходима текуће године  177.051 41.466 

ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА 5.3.12. 371.125 584.437 

Вишак расхода над приходима ранијих година  371.125 584.437 

Вишак расхода над приходима текуће године    

ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ОБАВЕЗЕ  286.859 476.430 
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ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА    

ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ  0 55.864 

Дугорочни кредити   55.864 

Остале дугорочне обавезе    

КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ 5.3.13. 63.090 24.868 

ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА 5.3.14. 187.360 350.093 

ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ 5.3.15. 4.627 9.375 

ОБАВЕЗЕ ЗА ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ 5.3.16. 15.715 10.024 

ОБАВЕЗЕ ЗА ПОРЕЗЕ, ДОПРИНОСЕ И ДРУГЕ ДАЖБИНЕ 5.3.17. 16.067 26.206 

ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА    

ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА ИЗНАД ВИСИНЕ 

УЛОГА 
   

УКУПНА ПАСИВА  1.468.026 1.480.546 

ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 5.3.18. 395.276 395.276 
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Образац 2 

2. БИЛАНС УСПЕХА 

за период од 1. јануара до 31. децембра 2019. године 

 (у 000 динара) 

ПОЗИЦИЈА 

Број 

Напомене 

ДРИ 

Износ Износ 

31.12.2019. 31.12.2018. 

ПРИХОДИ И РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА 
 

    

ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ  236.790 251.713 

ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ, ПРОИЗВОДА И УСЛУГА    

ПРИХОДИ ОД ЧЛАНАРИНА И ЧЛАНСКИХ ДОПРИНОСА 5.4.1. 5.540 2.426 

ПРИХОДИ ПО ПОСЕБНИМ ПРОПИСИМА ИЗ БУЏЕТА И 

ОСТАЛИХ ИЗВОРА 
   

ПРИХОДИ ОД ДОНАЦИЈА, ДОТАЦИЈА, ДОНАЦИЈА, 

СУБВЕНЦИЈА И СЛ. 
5.4.2. 183.909 203.359 

ПРИХОДИ ОД НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 5.4.3. 47.341 45.928 

ПОСЛОВНИ РАСХОДИ  167.655 223.023 

НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ    

ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА РОБЕ, ПРОИЗВОДА И 

УСЛУГА 
   

ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И 

ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА 
   

СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И 

ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА 
   

ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА И ЕНЕРГИЈЕ 5.4.4. 22.251 19.183 

ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ 

ЛИЧНИ РАСХОДИ 
5.4.5. 41.668 44.706 

ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА 5.4.6. 35.275 89.295 

ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ 5.4.7. 41.670 40.583 

ТРОШКОВИ РЕЗЕРВИСАЊА    

ТРОШКОВИ ДОНАЦИЈА    

НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 5.4.8. 26.791 29.256 

ПОСЛОВНИ ДОБИТАК  69.135 28.690 

ПОСЛОВНИ ГУБИТАК    

ПРИХОДИ ОД ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 5.4.9. 7.337 1.316 

Приходи од финансијске имовине од матичних, зависних и 

осталих повезаних лица 
   

Приходи од камата  14 327 

Позитивне курсне разлике и приходи по основу ефеката 

валутне клаузуле и осталих ефеката заштите од ризика 
 6.382 13 

Приходи од дивиденди    

Остали приходи од финансијске имовине  941 976 

ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 5.4.10. 17.693 16.254 

Финансијски расходи из односа са матичним, зависним и 

осталим повезаним лицима 
   

Расходи камата  17.682 16.234 

РАСХОДИ КАМАТА    

Негативне курсне разлике и расходи по основу ефеката 

валутне клаузуле и осталих ефеката заштите од ризика 
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Остали финансијски расходи  11 20 

ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА    

ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА  10.356 14.938 

ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ 

КРАТКОРОЧНИХ И ДУГОРОЧНИХ ФИНАНСИЈСКИХ 

ПЛАСМАНА И ПОТРАЖИВАЊА 

 1 586 

РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ 

КРАТКОРОЧНИХ И ДУГОРОЧНИХ ФИНАНСИЈСКИХ 

ПЛАСМАНА И ПОТРАЖИВАЊА 

 10  

ВИШАК ПРИХОДА НАД РАСХОДИМА ПО ОСНОВУ 

УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ КРАТКОРОЧНИХ И 

ДУГОРОЧНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ПЛАСМАНА И 

ПОТРАЖИВАЊА 

  586 

ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА ПО ОСНОВУ 

УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ КРАТКОРОЧНИХ И 

ДУГОРОЧНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ПЛАСМАНА И 

ПОТРАЖИВАЊА 

 9  

ОСТАЛИ ПРИХОДИ 5.4.11. 130.358 39.562 

ОСТАЛИ РАСХОДИ 5.4.12. 7.889 11.098 

ВИШАК ПРИХОДА НАД РАСХОДИМА ИЗ РЕДОВНОГ 

ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА 
 181.239 42.802 

ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА ИЗ РЕДОВНОГ 

ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА 
   

ВИШАК ПРИХОДА НАД РАСХОДИМА, ЕФЕКТИ 

ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА И 

ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ГОДИНА 

   

ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА, ЕФЕКТИ 

ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА И 

ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ГОДИНА 

 2.367 587 

ВИШАК ПРИХОДА НАД РАСХОДИМА ПРЕ 

ОПОРЕЗИВАЊА 
 178.872 42.215 

ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА ПРЕ 

ОПОРЕЗИВАЊА 
   

ПОРЕЗ НА РАЗЛИКУ ПРИХОДА И РАСХОДА    

ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА  1.821 749 

НЕТО ВИШАК ПРИХОДА НАД РАСХОДИМА  177.051 41.466 

НЕТО ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА    

 


